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S  =  Schwarz
N  =  Natur
W  =  Weiss
G = Grau
B =  Braun
T = Transparent
AC = Vernickelt
AI = Nirosta
G = Vergoldet (Art. 0900)
M = Messing
R = Rot

Bei jeder Bestellung bitte nur EDV-Nummer angeben.

S  =  Noir
N  =  Naturel
W  =  Blanc
G = Gris
B =  Brun
T = Transparent
AC = Nichelé
AI = Inox
G = Doré (Art. 0900)
M = Laiton
R = Rouge

Pour vos commandes veuillez utiliser seulement le 
numero de code.

S  =  Nero
N  =  Naturale
W  =  Bianco
G = Grigio
B =  Marrone
T = Trasparente
AC = Nichelato
AI = Inossidabile
G = Dorato (Art. 0900)
M = Ottone
R = Rosso

Per ogni ordine vogliate utilizzare unicamente il numero 
di codice.

Abkürzungen

Achtung Attention Attenzione

Abréviations Abbreviazioni
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Gleiter / Embout / Piedini

Abschlusstopfen / Bouchon de fermetur / Tappi di chiusura

Kappen / Capouchon / Cappucci

Höhenverstellelemente / Éléments réglables / Elementi regolabili

Zubehör / Accessoires / Accessori

Distanzelemente / Rondelles-Spacer / Ranelle-Distanziatori

Bedienelemente / Poignée / Volantini

Stuhlzubehör / Composants pour chaises / Componenti per sedie
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40

52

62

86

104

124

135
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Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio

Ø mm

Schwarz
Noir
Nero
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Ø mm

22
25
28
30
32

Ø mm
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Noir / Blanc
Nero / Bianco

Flachkopfgleiter, Polyäthylen rund 
Embout à tête plâte, polyéthylène rond
Piedino con testa piana, polietilene tondo

Bodengleiter rund mit PTFE Gleitfläche
Embout rond avec insert PTFE
Piedino tondo con inserto PTFE

Bodengleiter, Polyäthylen rund
Embout polyéthylène rond
Piedino polietilene tondo

Art. 0200 Art. 0203 GLUG Art. 0203

10
12
14
16
18

20
22
24
25
26

28
30
32
35
38

40
45
48
50
60

70
80
120

10
12
13
14
15
16
18
19
20
21
22
23
24
25

26
27
28
30
32
34
35
36
37
38
40
42
43
44,5

45
46
48,3
50
50,8
52
55
57,2
60
63,5
65
70
75
76,2

80
82,6
85
88,9
90
95
100
101,6
102
105
108
110
114,3
120

125
127
130
133
140
150
152,4
159
160
165,1
168,3
177,8
193,7
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Schwarz 
Noir 
Nero 

Schwarz 
Noir 
Nero 

Ø mm
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Bodengleiter mit Filzgleitfläche rund
Embout base feutre rond
Piedino base feltro tondo

Bodengleiter mit Metallgleitfläche AC*/AI** rund
Embout base métal AC*/AI** rond 
Piedino base metallo AC*/AI** tondo

Art. 0206 Art. 0207

*AC: Vernickelt - nichelé - nichelato
**AI: Chromsthal - acierinox - acciaio inossidabile

19x1,5-2,5
20x1,5-2,5
22x1,5-2,5
25x1-2,5

28x1-2,5
30x1-2,5
32x1-2,5

15x1,5-2
16x1,5-2
18x1,5-2
19x1,5-2

20x1,5-2,5
22x1,5-2,5
25x1,5-2,5
28x1,5-2,5

30x1,5-2,5
32x1,5-2,5

Bodengleiter, PVC
Embout, PVC
Piedino, PVC

Schwarz
Noir 
Nero

Ø mm

12
13
14
15
16
17
19
20
21
22

23
24
25
26
28
29
31
34
45
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Art. Nr. Auflage Bohrung
 Support Forure
 Supporto Foro

10123 12 11

Schwarz 
Noir 
Nero

Gerätefüsse aus PVC weich
Embout pour machinerie, PVC souple
Piedino per macchinari in PVC morbido

Art. GF

Schwarz / Weiss / Natur
Noir / Blanc / Naturel
Nero / Bianco / Naturale
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Bodengleiter mit schräger Aufstellfläche°
Embout avec base inchlinée°
Piedino con base inclinata°

Art. 2013

16x6
16x9
16x12
16x15
16x18
16x21
16x24
18x6
18x9
18x12
18x15
18x18
18x21
18x24

19x6
19x9
19x12
19x15
19x18
19x21
19x24
20x6
20x9
20x12
20x15
20x18
20x21
20x24

22x6
22x9
22x12
22x15
22x18
22x21
22x24
25x6
25x9
25x12
25x15
25x18
25x21
25x24
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20x15 
20x24 
25x18

Schwarz 
Noir 
Nero 

Bodengleiter mit Filz und schräger Aufstellfläche
Embout avec feutre et base inclinée
Piedino con feltro e base inclinata

Art. 2013 FILZ
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Ø mm

18
25 

Schwarz
Noir 
Nero

Bodengleiter mit schräger Aufstellfläche 30°, Polyäthylen
Embout avec base inclinée 30°, polyéthylène
Piedino con base inclinata 30°, polietilene

Art. IRZI

Ø mm

30x15
40x20
40x25
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Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco
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Rechteckoval-Gleiter, Polyäthylen
Embout rectangulaire-ovale, polyéthylène
Piedino rettangolare-ovale, polietilene

Art. 5011
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Ø mm

30x15x9-21° 38x20x9-21° 40x20x0-20° 48x20x0-20°

Schwarz 
Noir 
Nero

Bodengleiter oval mit schräger Aufstellfläche
Embout oval avec base inchlinée
Piedino ovale con base inclinata

Art. 2013 Oval
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Ø mm

30x15x0-20°  
38x20x0-20° 
40x20x0-20°

Schwarz 
Noir 
Nero

Bodengleiter oval mit Filz und schräger Aufstellfläche
Embout oval avec feutre et base inchlinée
Piedino ovale con feltro e base inclinata

Art. 2013 OVAL FILZ

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco
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Ø mm

Bodengleiter flachoval, Polyäthylen
Embout ovale, polyéthylène
Piedino ovale, polietilene

Art. 0500

25x12
30x15
36x18
40x20
50x25
60x30
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Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio
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Ø mm

Bodengleiter rechteckig, Polyäthylen
Embout rectangulaire, polyéthylène
Piedino rettangolare, polietilene

Art. 0400

20x10x0,8-2
20x15x1-2
20x16x0,8-2,5
20x10x0,8-2
25x15x0,8-2,5
25x20x1-3
30x10x0,8-2
30x15x0,8-2,5
30x20x1-3
30x25x0,8-3
30x25x1,5
35x10x0,8-2
35x15x1-3
35x20x0,8-3
35x25x1-3

38,1x19,1x0,8-2
38,1x25,4x0,8-3
40x10x1,5-2
40x15x1-2
40x20x0,8-3
40x20x3
40x25x1-3,5
40x30x1-3
40x35x1-3
45x15x1-2
45x20x1-3
45x25x0,8-3
45x30x1-2,5
45x35x1-3,5
50x10x0,8-2

50x20x0,8-3
50x25x0,8-3
50x25x3-4,5
50x30x1-3
50x30x3
50x30x3-5
50x34x1-3,5
50x35x1-3,5
50x40x0,8-3
50x40x1,5-3
50x40x3-4
50,8x25,4x1-3
50,8x38,1x1-3
55x34x1,5-4
55x40x1,5-4

60x15x1-2
60x20x1-3
60x25x0,8-3
60x30x1-3
60x30x2,5-4
60x33x1,5-3,5
60x35x1,5-3,5
60x40x1-3
60x40x3-5
60x40x4-5
60x45x1,5-4
60x50x1,5-3,5
63,5x38,1x1,2-3,5
65x35x1-3
70x20x1-2

70x25x1-2
70x30x1-2
70x35x1,5-3,5
70x40x1-2
70x40x4
70x50x2-5
75x25x1-3
75x50x2-4
76,2x25,4x1,5-3,5
76,2x38,1x1,2-3,5
76,2x50,8x2,5-4,5
80x20x1-2
80x25x1-3
80x30x1-2,5
80x30x2,5-4

80x40x1-3
80x40x3-5
80x40x3,2-4
80x50x2-4
80x60x1,5-3,5
80x60x4-6
80x60x5
88,9x38,1x1,2-3,5
90x20x1-2,5
90x40x2-4
90x45x2-4
90x50x2-4,5
90x70x3-5,5
100x20x1,5-3
100x25x1,5-3

100x30x1,5-3,5
100x40x1,5-4
100x50x2-3
100x50x1,5-4,5
100x50x3,2-5
100x60x2,5-4,5
100x80x3-5,5
100x80x4-6
101,6x50,8x1,5-4
110x30x2-4
110x60x3,5-5,5
110x70x3-5
120x20x1,5-3
120x25x1,5-3
120x30x1-2,5

120x40x1,5-2
120x40x3-5
120x50x3-5,5
120x60x2-4
120x60x4
120x60x5
120x80x2-5,5
120x80x5-8
120x100x3,5-6
125x75x2-5
140x40x2-4,5
140x50x2-5
140x60x2-4,5
140x70x2,5-5,5
140x70x4-6,5

140x80x2-4,5
140x100x3-6
150x30x1,5-3
150x40x2-4,5
150x50x2-4
150x50x4-7
150x60x2,5-5
150x75x2,5-5,5
150x100x1,5-
150x100x3-5,5
160x50x2,5-5,5
160x60x2,5-5
160x80x3-5,5
200x120x6,3-9
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Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco
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Bodengleiter rechteckig, Polyäthylen
Embout rectangulaire, polyéthylène
Piedino rettangolare, polietilene

Art. 0401

15x10
20x10
20x15
25x10
25x15
25x20
30x10
30x15
30x20
30x25
35x10
35x15
35x20

35x25
40x10
40x15
40x20
40x25
40x27
40x30
45x30
50x10
50x15
50x20
50x25
50x30

60x15
60x20
60x30
60x40
70x30
70x40
80x30
80x40
80x60
100x20
100x40
100x50
120x60
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Ø mm

20x10
20x15
 

Schwarz
Noir 
Nero

Bodengleiter rechteckig mit vergrösserter Aufstellfläche
Embout rectangulaire avec base élargie
Piedino rettangolare con base allargata

Art. IR
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Ø mm

20x15x1-2
25x15x1-2
30x15x1-2
30x20x1-2 

Schwarz
Noir 
Nero

Bodengleiter rechteckig mit schräger Aufstellfläche (10°)
Embout rectangulaire avec base inclinée (10°)
Piedino rettangolare con base inclinata (10°)

Art. VS_RE
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Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio

Ø mm
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Bodengleiter quadratisch Polyäthylen
Embout carré, polyéthylène
Piedino quadrato, polietilene

Art. 0300

10x10x1,3-2
12x12x0,5-2
13x13x0,5-2
15x15x0,8-2
16x16x0,8-2
18x18x1,5-3
19,1x19,1x1,2-2,9
20x20x0,8-3
22x22x0,8-3 (3,5)
25x25x1-3
25,4x25,4x1,2-3,2
28x28x1-3
30x30x1-2,5
30x30x1-2,5/1xR6
30x30x2,5-5
32x32x1-3,5
34x34x1-3

35x35x1-3
35x35x3-5
38x38x1-3,5
40x40x1-3
40x40x3-5
45x45x1-3
45x45x3-5
48x48x1-2,5
48x48x2,5-4,5
50x50x0,8-3
50x50x2,6-4
50x50x3,5-6
50,8x50,8x1,2-3,2
52x52x1,5-3,5
55x55x2-4,5
60x60x1,5-3,5
60x60x2,6-4

63,5x63,5x1,5-4
65x65x2-4,5
70x70x2-4
70x70x2-4,5
70x70x3,6-5
75x75x2-4,5
76,2x76,2x2,5-5
80x80x2-4,5
80x80x4-7
80x80x2,9-5
82,6x82,6x2-4,5
88,9x88,9x2-4
90x90x3-5
95x95x3,5-5,5
100x100x1-4
100x100x5-8
101,6x101,6x2,5-5,5

110x110x3-5
114,3x114,3x2,5-5,5
120x120x2,5-5
125x125x3-6
140x140x4-7
150x150x5-8
150x150x10-12,5
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Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco
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Bodengleiter quadratisch Polyäthylen
Embout carré, polyéthylène
Piedino quadrato, polietilene

Art. 0301

12x12
15x15
16x16
18x18
20x20
22x22
25x25
30x30
32x32

35x35
40x40
45x45
50x50
60x60
70x70
80x80
100x100

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub

o

Ø mm

15x15 
20x20x1.5  (ohne Lamellen / sans lamelle / senza lamelle)
25x25

Schwarz 
Noir
Nero

Bodengleiter quadratisch mit vergrösserter Aufstellfläche
Embout carré avec base élargie
Piedino quadrato con base allargata

Art. IQ
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e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e
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t. 
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 - 
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t. 
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o

Ø mm

15x15x1-2
16x16x1-2
18x18x1-2
20x20x1-2
25x25x1-2

Schwarz
Noir
Nero

Bodengleiter quadratisch mit schräger Aufstellfläche (10°)
Embout carré avec base inclinée (10°)
Piedino quadrato con base inclinata (10°)

Art. VS
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Ø mm

20x2
25x2
28x2
30x2
32x1,5
35x1,5
35x2
35x2,5
38x2
40x2,5

Schwarz / Weiss / Natur
Noir / Blanc / Naturel
Nero / Bianco / Naturale

Winkelgleiter rund, Polyäthylen
Embout à équerre ronde, polyéthylène
Piedino a squadra tondo, polietilene

Ø mm

28x2/M8x30  30x2/M8x30 35x1.5/M8x30
35x1.5/M8x30

Schwarz
Noir
Nero

Winkelgleiter für Rundrohr höhenverstellbar
Embout à équerre pour tube rond reglable
Piedino a squadra per tubo tondo regolabile

Ø mm

25x2

Schwarz
Noir
Nero

Winkelgleiter für Rundrohr mit Filzgleitfläche
Embout à équerre pour tube rond avec feutre
Piedino a squadra per tubo tondo con feltro

Art. Serie Z Art. Serie ZF Art. Serie ZV
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Schwarz / Weiss / Natur
Noir / Blanc / Naturel
Nero / Bianco / Naturale

Ø mm

32x28
38x34
40x36

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
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o

Winkelgleiter hochkant, rund, Polyäthylen und Polyamid
Embout à equerre, rond, polyéthylène et polyamide
Piedino a squadra, tondo, polietilene e nylon

Art. 6031

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e
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hr
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sse
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t. 
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 - 
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t. 
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Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Ø mm

Winkelgleiter hochkant, Polyäthylen rechteckig
Embout à équerre, polyéthylène rectangulaire
Piedino a squadra, polietilene rettangolare

Art. 0603

20x20
25x25
30x15
30x20
30x25
30x30
35x20
35x25

40x20
40x25
40x30
50x20
50x25
50x30

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
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o

Ø mm

30x15
30x20
40x20
45x20
50x20 

Schwarz
Noir
Nero

Winkelgleiter rechteckig, Polyäthylen
Embout à équerre rectangulaire, polyéthylène
Piedino a squadra rettangolare, polietilene

Art. MF
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Ø mm

22
25
30
32
35
38
40
45

Filz Ø 20,4x4 zum einkleben, separat bestellen
Feutre Ø 20,4x4 pour coller, comander separatement
Feltro Ø 20,4x4 da incollare, ordinare separatamente

Schwarz
Noir
Nero

Winkelgleitkappe mit Aufnahme für Filz, PA
Embout à équerre avec feutre à insérer, PA
Piedino a squadra con feltro da inserire, PA

Art. RGK/F

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
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t. 
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 - 
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t. 
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o

Ø mm

30x15
35x20
38x20
40x20
50x20
50x25
50x30
60x30

Schwarz
Noir
Nero

Winklergleitkappe ovale aus PE oder PA
Embout à équerre oval, PE ou PA
Piedino in squadra ovale, PE o PA

Art. OGK

Gelenkgleiter, Gleitfläche Nirosta, max. Neigungswinkel 24°
Embout pivotant, base acier inox, inclinaison max. 24°
Piedino snodabile, base acciaio inoss., inclinazione mass. 24°

Schwarz
Noir
Nero

Base Ø mm 25 / 30

16x1,5-2
16x2-2,5
18x1,5-2
18x2-2,25
18x2,5-3
19x1-1,5
19x1,5-2
20x1,5-2
22x1-1,5
22x1,5-2
25x1,5-2
28x1,5-2

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
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t. 
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 - 
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de
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o

Art. 6086_2
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Gelenkgleiter, Gleitfläche Polyamid, max. Neigungswinkel 24°
Embout pivotant, base polyamide, inclinaison max. 24°
Piedino snodabile, base poliammide, inclinazione mass. 24°

Schwarz
Noir
Nero

Base Ø mm 25 / 30 / 35

16x1,5-2
16x2-2,5
18x1,5-2
18x2-2,25
18x2,5-3
19x1-1,5
19x1,5-2
20x1,5-2
22x1-1,5
22x1,5-2
25x1,5-2
28x1,5-2

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
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t. 
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Art. 6087_2

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Gelenkgleiter mit Filzgleitfläche
Embout pivotant avec base feutre
Piedino snodabile base feltro

Schwarz 
Noir 
Nero

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
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t. 
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t. 
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 - 
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t. 
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l t
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o

Base Ø mm 25 / 30 / 35

16x1,5-2
16x2-2,5
18x1,5-2
18x2-2,25
18x2,5-3
19x1-1,5

Schwarz 
Noir 
Nero

Gelenkgleiter mit PTFE Gleitfläche
Embout pivotant avec base PTFE
Piedino snodabile con base PTFE

Art. 6089Art. 6088_2

Base Ø mm 25 / 30 / 35

16x1,5-2
16x2-2,5
18x1,5-2
18x2-2,25
18x2,5-3
19x1-1,5
19x1,5-2
20x1,5-2
22x1-1,5
22x1,5-2
25x1,5-2
28x1,5-2

19x1,5-2
20x1,5-2 
22x1-1,5
22x1,5-2
25x1,5-2
28x1,5-2
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Schwarz 
Noir 
Nero

Base Ø mm 25

20x1,5

Fa
rb

e /
 Co
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 / 
Co
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e
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t. 
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 - 
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t. 
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Gelenkgleiter ink. Einsatz
Embout pivotant avec support
Piedino snodabile con supporto montato

Art. 6080

Gelenkgleiter für Rundrohr, Base Polyamid
Embout pivotant pour tube rond, base polyamide
Piedino snodabile per tubo tondo, base poliammide

Grau / Schwarz
Gris / Noir
Grigio / Nero

Ø mm

Grau / Gris / Grigio Schwarz / Noir / Nero

16  25
18
20
22

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
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o

Gelenkgleiter für Rundrohr, Base Chromstahl oder vernickelt
Embout pivotant pour tube rond, base inox ou nichelée
Piedino snodabile per tubo tondo, base acciaio inossidabile 
o nichelato

Schwarz 
Noir 
Nero

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du
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be

 - 
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t. 
de

l t
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o

Art. 6842AArt. 6842

Ø mm

* AI 

16
18
20
22
25

**AC 

16
18
20
22
25

*AI = Chromstahl - acier inox - acciaio inossidabile
** AC = Vernickelt - nichelé - nichelato
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Fa
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e
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Ø mm Ø mm

Gl
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flä
ch

e /
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m
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o d
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Schwarz 
Noir 
Nero 

Gelenkgleiter mit Filzgleitfläche
Embout pivotant avec base en feutre
Piedino snodabile con base feltro

Gl
eit

flä
ch

e /
 In

ne
nd

ur
ch

m
es

se
r d

es
 Ro

hr
es

 –
 Ba

se
 / 

Di
am

. 
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ur
 de
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 –
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se
 / 
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m

et
ro
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o d

el 
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Schwarz 
Noir 
Nero

Gelenkgleiter mit Kunststoffgleitfläche
Embout pivotant avec base en plastique
Piedino snodabile con base plastica

Art. DGGFArt. DGG

23 / 10
23 / 12
23 / 14
23 / 16
23 / 18
27 / 12
27 / 14
27 / 16
27 / 18

α
°

18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
25
25
25
25

D
mm

23
23
23
23
23
27
27
27
27

D1
mm

14 (13,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
22 (21,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
22 (21,5)

H
mm

7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5

H1
mm

13
13
13
13
13
13
13
13
13

L
mm

17 (21)
26 
24
24
24
24
24
24
24

t
mm

1,5-2
2,5-3
1,5-2
0,5-1
1,5-2
2,5-3
1,5-2
0,5-1
1,5-2

23 / 10
23 / 12
23 / 14
23 / 16
23 / 18
27 / 12
27 / 14
27 / 16
27 / 18

α
°

18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
25
25
25
25

D
mm

23
23
23
23
23
27
27
27
27

D1
mm

14 (13,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
22 (21,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
22 (21,5)

H
mm

7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5
7,5

H1
mm

13
13
13
13
13
13
13
13
13

L
mm

17 (21)
24 
24
24
24
24
24
24
24

t
mm

1,5-2
2,5-3
1,5-2
0,5-1
1,5-2
2,5-3
1,5-2
0,5-1
1,5-2
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Bodengleiter, flach mit Bolzen und Sprengring, Base PA 
Embout plât avec tige et bague, base PA
Piedino piatto, attacco sagomato con anellino base PA

Schwarz 
Noir 
Nero 

mm

40x22 Ø10
40x22 Ø11

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 6815

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø mm

Schwarz 
Noir 
Nero

Gelenkgleiter mit Metallgleitfläche (Stahl vernickelt)
Embout pivotant avec base en metal (acier nichelé)
Piedino snodabile con base in metallo (acciaio nichelato)

Gl
eit

flä
ch

e /
 In

ne
nd

ur
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r d

es
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Art. DGGM

23 / 10
23 / 12
23 / 14
23 / 16
23 / 18
27 / 12
27 / 14
27 / 16
27 / 18

α
°

18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
18 (-20)
25
25
25
25

D
mm

23
23
23
23
23
27
27
27
27

D1
mm

14 (13,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
22 (21,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
18 (17,5)
22 (21,5)

H
mm

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5

H1
mm

12,5
13
13
13
12,5
13
13
13
12,5

L
mm

17 (21)
26 
24
24
24
26
24
24
24

t
mm

1,5-2
2,5-3
1,5-2
0,5-1
1,5-2
2,5-3
1,5-2
0,5-1
1,5-2
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Fa
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e /
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Fa
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e /
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 / 
Co

lor
e Schwarz 

Noir 
Nero 

mm

25 / M8x25  
25 / M10x25

Gelenkgleiter mit Filzgleitfläche
Embout pivotant avec base en feutre
Piedino snodabile con base feltro

mm

Verchromt
Chromé
Cromato

Gelenkgleiter mit Edelstahlabdeckung
Embout pivotant avec couverture en acier inox
Piedino snodabile con copertura in acciaio inox

Art. 6814FArt. 6814E

30/M8x25
30/M8x34
30/M8x50
30/M10x25
30/M10x34
30/M10x50
30/M12x20
30/M12x40
30/M12x80
35/M8x25
35/M8x34
35/M8x50
35/M10x25
35/M10x34
35/M10x50
35/M12x20
35/M12x40
35/M12x80

40/M8x25
40/M8x34
40/M8x50
40/M10x25
40/M10x34
40/M10x50
40/M12x20
40/M12x40
40/M12x80
45/M8x25
45/M8x34
45/M8x50
45/M10x25
45/M10x34
45/M10x50
45/M12x20
45/M12x40
45/M12x80

50/M8x25
50/M8x34
50/M8x50
50/M10x25
50/M10x34
50/M10x50
50/M12x20
50/M12x40
50/M12x80
60/M8x25
60/M8x34
60/M8x50
60/M10x25
60/M10x34
60/M10x50
60/M12x20
60/M12x40
60/M12x80

Gelenkgleiter mit verz. Stahlkugelbolzen
Embout pivotant avec tige filetée zinguée
Piedino snodabile con gambo filettato zincato

Schwarz 
Noir 
Nero

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø
 Ba

se 
x G
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 Ø
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Ø
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Art. 6814

25x25 M8
25x25 M10
30x25 M8
30x34 M8
30x50 M8
30x25 M10
30x34 M10
30x50 M10
30x20 M12
30x40 M12

30x80 M12
44x25 M8
44x34 M8
44x50 M8
44x25 M10
44x34 M10
44x50 M10
44x20 M12
44x40 M12
44x80 M12

50x25 M8
50x34 M8
50x50 M8
50x25 M10
50x34 M10
50x50 M10
50x20 M12
50x40 M12
50x80 M12
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Verchromt
Chromé
Cromato

Ø mm

Base plastic Base metal

25 M8  25 M8
30 M8
30 M10 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Verchromter schwenkbarer Gleiter, Base Hartplastik oder Metall
Embout pivotant, revêtement chromé, base plastique ou métal
Piedino snodato, copertura cromata, base plastica o metallo

Art. 6082

Gelengleiter Base Kunststoff, flach, gerillt
Embout pivotant, base plastique plate, rayée
Piedino snodabile, base plastica piana, rigata

Verchromt
Chromé
Cromato

mm

25x30x6,5

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 6082A

Gelengleiter Base Stahl, verchromt
Embout pivotant, base acier chromé
Piedino snodabile, base acciaio cromato

Verchromt
Chromé
Cromato

Base mm

25x30x6,5

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 6082B
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Gelengleiter Base Kunststoff bombiert, glatt
Embout pivotant, base plastique bombée, lisse
Piedino snodabile, base bombata, liscia

Verchromt
Chromé
Cromato

Base mm

25x30x6,5

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 6082C

Gelengleiter Base Kunststoff, flach, gerillt
Embout pivotant, base plastique plate, rayée
Piedino snodabile, base plastica piana, rigata

Schwarz
Noir
Nero

Base mm

25x30x6,5
Fa

rb
e /

 Co
ule

ur
 / 

Co
lor

e

Art. 6082S

Rohreinsatz zu Art. 6082A+B+C+S, Polyäthylen
Support pour tube pour art. 6082A+B+C+S, polyéthylène
Espansore per piedini snodabili art. 6082A+B+C+S, polietilene

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

14x23 
17x24
18x24

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e
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Art. 6082D
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Ø mm

35x10 M10
35x20 M10
35x30 M10
50x10 M10
50x20 M10
50x30 M10

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 6820

Verchromter schwenkbarer Gleiter, mit 6-Kant-Mutter - 
Base Hartplastik
Embout pivotant, revètement chromé, avec écrou 6-pans 
- base plastique
Piedino snodato, copertura cromata, con esagono - base 
plastica

Ø
 Ba

se 
x G

ew
ind

elä
ng

e-
 Ø

 Ba
se 

x l
on

g. 
file

tag
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Ø
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Ø
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Verchromt
Chromé
Cromato

Gelenkgleiter mit PA-Kugelbolzen, mit Edelstahlgleitfläche 
Embout pivotant avec tige PA, avec base en acier Inox
Piedino snodato inserto PA, con base in acciaio Inox

Schwarz 
Noir 
Nero 

Ø mm

25x25 M10
25x65 M10
30x25 M10
30x65 M10

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 6821

Fa
rb

e /
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ur

 / 
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e

Ø mm

Schwarz 
Noir
Nero

Gleitfüsse mit Edelstahlgleitfläche, Polyamid
Embout avec base en acier, polyamide
Piedino con base in acciaio, poliammide

Art. GTM

Base

25
30

Für Kugel/Pour sphère/Per sfera

11
11
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Schalengleiter für Rundrohr 21 mm Ø, mit 2 Boh-
rungen
Patin glissant pour tube rond 21 mm Ø, avec 2 trous
Pattino per tubo tondo 21 mm Ø, con 2 fori

Kufe für Rundrohr Ø 26-28 mm
Patin glisssant pour tube rond Ø 26-28 mm
Pattino per tubo tondo Ø 26-28 mm

Schalengleiter für Rundrohr Ø 26-28 mm
Patin glissant pour tube rond Ø 26-28 mm 
Pattino per tubo tondo Ø 26-28 mm 

Schalengleiter für Rundrohr 25 mm Ø, mit 1 Boh-
rung
Patin glissant pour tube rond 25 mm Ø, avec 1 trou
Pattino per tubo tondo 25 mm Ø, con 1 foro

Schwarz /Natur
Noir / Naturel
Nero / Naturale

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz /Natur
Noir / Naturel
Nero / Naturale

mm

46x18xh 11 mm

mm

55x25xh 8 mm
76x30xh 8 mm
99x30xh 8 mm

mm

45x25xh 8 mm
50x30xh 8 mm 

mm

48x16xh 9 mm
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Ø mm

22/70
25/73
32/75
38/75

Schwarz
Noir
Nero

Schalengleiter aus Polyäthylen
Pattin glissant en polyéthylène
Pattino in polietilene

Art. Serie XG
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e /
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 / 
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e

mm

Schwarz
Noir
Nero

Schalengleiter mit Filzgleitfläche
Patin glissant avec feutre
Pattino con feltro

Art. Serie XGF

A
mm

71
72,5

A1
mm

50
50

B
mm

27
30

B1
mm

21
21

C
mm

9,5
9,5

C1
mm

52
52

D
mm

22
25

d
mm

10
10

d1
mm

5,9
5,9

H
mm

6,5
8,3

H1
mm

23,5
28,5

H2
mm

3
3

R
mm

90
80

22/71
25/72,5
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Ø mm

18/55
22/50
28/45
40/50
45/46 
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Schwarz
Noir
Nero

Schalengleiter aus Polyäthylen
Pattin glissant en polyéthylène
Pattino in polietilene

Art. Serie X
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Schalengleiter für Rundrohr, mit Arretierungsstift
Embout à coquille pour tube rond, avec tige d‘arrêt
Piedino a pinza per tubi tondi, con piolo

Schalengleiter für Rundrohr, ohne Arretierungsstift
Embout à coquille sans tige d‘arrêt
Piedino a pinza senza piolo

Schalengleiter mit Arretierungsstift 
Embout à coquille avec tige d‘arrêt 
Piedino a pinza con piolo

Schalengleiter für Flacheisen, schlagfähiges 
Polystyrol
Patin glissant pour fer plat, polystyrène choc
Pattino per piattina, polistirolo antiurto

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Schwarz / Weiss auf Anfrage / Rot nur noch 
Lagerbestand lieferbar
Noir / Blanc sur demande / Rouge livrable seu-
lement quantité en stock
Nero / Bianco su richiesta / Rosso fino ad esau-
rimento stock

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

14-16x18
16-18x19
18-20x20
20-22x22
22-24x22
24-26x25
28-30x30 

Ø mm

18-20
24-26

Ø mm

18-20-6 Ø
24-26-8 Ø
28-30-8 Ø

mm

B  L

5,8-6,5-7,8-9.8 39-39-39-39
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Art. 0623 Art. 0626Art. 0625Art. 0624
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B
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Schwarz / Natur / Weiss
Noir / Naturel / Blanc
Nero / Naturale / Bianco

Ø mm

18-20x30
20-22x30
23-25x45
10x30
14x30
28-30x45
30-32x45
33x35x45
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Ø mm

18-20 x 30 
21-22 x 30 
23-25 x 45 

Schwarz / Natur / Weiss
Noir / Naturel / Blanc
Nero / Naturale / Bianco

Schalengleiter für Rundrohr mit Arretierungsstift
Embout à coquille pour tube rond avec tige d‘arrêt
Piedino a pinza con piolo

Klemmschalengleiter mit Filz für Rundrohr mit Arretierungsstift
Embout avec feutre à coquille avec tigé d‘arrêt
Piedino con feltro a pinza con piolo

Art. 0628 FILZ Art. 0628
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Schalengleiter mit Arretrierungsstift und PTFE-Gleitfläche
Embout à conquille avec tige d‘arrêt et base PTFE
Piedino a pinza con piolo e base PTFE

Ø mm

24 (23-24)
25 (23-26)
28 (27-29)
30 (30-32)
32 (32-34)
35 (34-36)
 

Schwarz
Noir
Nero

Art. KKSGUG
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Schwarz 
Noir
Nero

Ø mm

20 (18-20)
22 (21-24)
28 (27-29)
30 (30-32)
32 (32-34)
35 (34-36)
60 (59-61)
 

Schalengleiter mit Arretrierungsstift und PVC-P Hafteinsatz
Embout à coquille avec tige d’arrêt et insert antiglisse PVC-P
Piedino a pinza con piolo e inserto antiscivolo PVC-P

Ø mm

20 (18-20)
22 (21-24)
24 (23-24)
25 (23-26)
28 (27-29)
30 (30-32)
32 (32-34)
35 (34-36)

Schwarz 
Noir 
Nero

Schalengleiter mit Arretrierungsstift und Filzgleitfläche
Embout à coquille avec tige d’arrêt et base en feutre
Piedino a pinza con piolo e base feltro

Ø mm

20 (18-20)
22 (21-24)
24 (23-24)
25 (23-26)
28 (27-29)
30 (30-32)
32 (32-34)
35 (34-36)
60 (59-61) 

Schwarz
Noir 
Nero

Schalengleiter mit Arretrierungsstift und Kunststoffgleit-
fläche 
Embout à coquille avec tige d’arrêt et base plastique
Piedino a pinza con piolo e base plastica

Art. KKSG Art. KKSGF Art. KKSGH
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mm

25x12x5
30x15x5
40x20x5
50x19x5
50x27x5

Schwarz
Noir
Nero

Platten (Gleiter) mit Befestigungzapfen
Patin glissant avec tige de montage
Pattino con piolo di fissaggio

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

40x20x5
40x20x8
45x28x5
50x25x8
65x25x5

Platten (Gleiter) mit Befestigungbohrung
Patin glissant avec trou de montage
Pattino con foro di fissaggio

Art. PGB Art. PGZ



32

SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

mm

Schwarz
Noir
Nero

Schalengleiter
Patin glissant
Pattino

Art. Serie X2

A
mm

49,5

B
mm

21,5

C
mm

27,5

d
mm

5,3

d1
mm

10

D
mm

25-32

H
mm

5

H1
mm

849,4x21,4x5/27,4
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e /
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ule
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 / 
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e

mm

Schwarz
Noir
Nero

Schalengleiter mit Filzgleitfläche
Patin glissant avec feutre
Pattino con feltro

Art. Serie XF2

A
mm

49,5

B
mm

21,5

C
mm

27,5

d
mm

5,3

d1
mm

10

D
mm

25-32

D1
mm

16

H
mm

5

H1
mm

8

H2
mm

449,4x21,4x5/27,4
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Schwarz
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Schalengleiter
Patin glissant
Pattino

Art. Serie XG2

A
mm

77,1

B
mm

27,4

B1
mm

21,3

C
mm

10

C1
mm

27,4

d
mm

5,3

d1
mm

10

D
mm

25-32

H
mm

5

H1
mm

1477/27/5
Fa

rb
e /

 Co
ule

ur
 / 

Co
lor

e
Ro

hr
au

sse
nm

as
s -

 Ex
t. 

du
 tu

be
 - 

Es
t. 

de
l t

ub
o

Ø mm

18-22 22-25

Schwarz / Natur
Noir / Naturel
Nero / Naturale

Gleitkufen
Patin glissant
Pattino

Art. GK

A
mm

100
100

B
mm

14
17

C
mm

64
64

D
mm

18-22
22-25

D1
mm

9
9

H
mm

5
5

L
mm

11
11
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Noir
Nero

Schalengleiter für Ovalrohre
Patin glissant pour tube ovale
Pattino per tubi ovali

mm

Art. Serie XC

A
mm

96,5

B
mm

22

B1
mm

20

C
mm

68

d
mm

5,9

d1
mm

10

H
mm

12

H1
mm

66,5

R
mm

12538x20/23/68
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Ø mm

18-22 22-25

Schwarz / Natur
Noir / Naturel
Nero / Naturale

Gleitkufen mit Filz
Patin glissant avec feutre
Pattino con feltro

Art. GKF

A
mm

99
99

A1
mm

80,5
80,5

B
mm

14
17

B1
mm

9,5
9,5

C
mm

64
64

D
mm

18-22
22-25

D1
mm

9
9

H
mm

5
5

H1
mm

2
2

L
mm

11
11
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Nagelgleiter, Base Nadelfilz
Patin glisseur, base feutre
Piedino, base feltro

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Base Ø mm

17
20
24
28

Fa
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e /
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e

Nagelgleiter PVC weich mit Aufstellfläche vernickelt, Inox oder 
Kunststoff
Patin glisseur PVC souple avec base nichelée, acier Inox ou plastic
Piedino PVC morbido con base nichelata, acciaio Inox o plastica

Natur / Braun
Naturel / Brun
Naturale / Marrone

Base Ø mm

18
20
23
26
28
30
35
40

Fa
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e /
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ur

 / 
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e

Nagelgleiter, Base Chromstahl oder vernickelt
Patin glisseur, base inox ou nichelée
Pattino, base acciaio inossidabile o nichelato

Schwarz
Noir
Nero

Base Ø mm

* AI 

18 
23 
26 
30

**AC 

18 
23 
26 
30 
40

Fa
rb

e /
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 / 
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lor
e

Art. 6841 Art. 6841A Art. 6841B

*AI = Chromstahl - acier inox - acciaio inossidabile
** AC = Vernickelt - nichelé - nichelato
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Base Ø mm

10
15
18
20
22
25
30

Nagelgleiter, Polyäthylen
Pattin glisseur, polyéthylène
Pattino, polietilene

Base Ø mm

18 
20 
22 
24
28
30
35

Verchromt
Chromé
Cromato

Nagelgleiter zum anschrauben mit Metallfassung (Stahl 
vernickelt) und Filz
Patin glisseur à visser en Metal (acier nichelé) et avec feutre
Pattino da avvitare in metallo (acciaio nichelato) e con feltro

Art. GR Art. GRF

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone
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Base Ø mm

18   
20 
22
24
28
30
35 

Nagelgleiter ohne Schraube mit Metallfassung (Stahl verni-
ckelt) und Filz
Patin glisseur sans vis en Metal (acier nichelé) et avec feutre
Pattino senza vite in metallo (acciaio nichelato) e con feltro

Art. GRF o.S.

Verchromt
Chromé
Cromato

Fa
rb
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ur

 / 
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e

Base Ø mm

20
24
28
32

Nagelgleiter mit Filz, robust und schlagfest
Patin glisseur avec feutre, robuste et résistant aux chocs
Pattino con feltro, robusto e restistente agli urti

Art. GRFH

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone
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Ø mm

30x18

Ø mm

35x18 44x16 44x18 45x20 

Ø mm

40x25

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Nagelgleiter Elliptisch
Patin glisseur Elliptique 
Pattino Ellittica

Nagelgleiter Oval  
Patin glisseur Ovale  
Pattino ovale 

Nagelgleiter Rechteckig
Patin glisseur rectangulaire
Pattino rettangolare

Art. GO / R Art. GO / O Art. GO / E
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Ø mm

30x18  Rechteckig / Rectangulaire / Rettangolare

38x18  Oval / Ovale / Ovale

40x25  Elliptisch / Elliptique / Ellittico

Grau
Gris
Grigio

Nagelgleiter mit Filz, Polystyrol
Pattin glisseur avec feutre, polystyrol
Pattino con feltro, polistirolo

Ø mm

30x18 Rechteckig / Rectangulaire / Rettangolare

Ø mm

45x20 Oval / Ovale / Ovale

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Nagelgleiter mit schwarzen Gummipuffer und HD-Polyäthy-
lengleitfläche
Patin glisseur avec caoutchouc noir et base HD-Polyéthylène
Pattino con gomma nera e base in HD-Polietlilene

Nagelgleiter mit schwarzen Gummipuffer und HD-Polyäthy-
lengleitfläche
Patin glisseur avec caoutchouc noir et base HD-Polyéthylène
Pattino con gomma nera e base in HD-Polietlilene

Art. GOF Art. GOG / R Art. GOG / O
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Art. 0404 PAG. 48 Art. 4010 PAG. 49 Art. VGSL PAG. 49 Art. 0501 PAG. 49

Art. CSPR PAG. 51

Art. 0502 PAG. 50 Art. 0606 PAG. 50Art. 0601 PAG. 50 Art. 5010 PAG. 51

Art. VSFL PAG. 51

Art. 0201 PAG. 42 Art. 0202 PAG. 42 Art. 0204 PAG. 42 Art. 0205 PAG. 43 Art. BS PAG. 43

Art. 2014 PAG. 46Art. 2012 PAG. 46Art. 2011 PAG. 46 Art. 0302 PAG. 47 Art. 0303 PAG. 47 Art. 3010 PAG. 47 Art. 0403 PAG. 48Art. 0402 PAG. 48

Art. HBS PAG. 44 Art. HSA PAG. 45 Art. 2010 PAG. 45
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Abschlussstopfen rund mit gewölbtem Kopf, Polyäthylen
Bouchon de fermeture rond à tête bombée, polyéthylène
Tappo di chiusura tondo con testa bombata, polietilene

Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio

Ø mm

10
12
13
14
15
16
18
19
20
21
22
23
24
25

25,4
26
27
28
30
32
34
35
36
37
38
40
42
44,5

45
48,4
50
55
57
60
63,5
65
70
75
76,2
80
85
88,9
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Ø mm

10
12
14
15
16
18
20
22
25
28

30
32
35
40
45
50
60
80
100
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Abschlussstopfen leicht, Polyäthylen rund
Bouchon de fermeture, léger, polyéthylène rond
Tappo di chiusura leggero, polietilene tondo

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Abschlussstopfen, Polyäthylen rund
Bouchon de fermeture, polyéthylène rond
Tappo di chiusura, polietilene tondo

Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio

Ø mm

10
12
13
14
15
16
18
19
20
21
22
23
24

25
26
27
28
30
32
34
35
38
40
42
44,5
45

48
50
55
57
60
65
70
75
76,2
80
85
88,9

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
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t. 
de

l t
ub

o
Art. 0201 Art. 0202 Art. 0204
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Abschlussstopfen halbbrund, Polyäthylen
Bouchon de fermeture mi-rond, polyéthylène
Tappo di chiusura sferico, polietilene

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Ø mm

16
18
20
22
25
28
30
32
35
40
60

Ø mm

mit verchromter Kopf
avec tête chromé
con testa cromata

25

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub

o

Art. 0205

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø mm 

Schwarz 
Noir 
Nero

In
ne

n /
 Au

sse
n d

es
 Ro

hr
es

 –
 

En
te

rie
ur

 / 
Ex

te
rie

ur
 du

 tu
be

 –
 In

te
rn

o /
 Es

te
rn

o d
el 

tu
bo

Abschlussstopfen rund mit gewölbtem Kopf
Bouchon de fermeture rond avec tête bombée
Tappo di chiusura tondo con testa bombata

Art. BS

2,5/10
2,5/12
2,5/15
2,8/5,8
2,8/11
3/12
3/15
3/18
4/6,4
4/8
4/10
4/13
4,1/8
5/6,6
5/8
5/10
5/13

5/15
5/20
5,2/13
5,4/8
5,4/10
5,4/13
5,4/15
5,5/8
5,5/10
5,5/12
6/8
6/10
6/12
6/13
6/15
6,6/13
6,6/15

7/10
7/13
7/15
7/16
7/20
7,2/10
7,9/13
8/10
8/13
8/15
8/16
8,5/13
8,5/15
8,5/16
9/12
9/13
9/15

9/16
10/12
10/13
10/15
10/16
10,5/13
11/13
11/15
11/16
12/15
12/18
13/16
13/17
14/18
15/17
15/17x3
15/18

15/19
15/20
15,5/19
17/24,5
18,3/28
20/23
20,4/28
20,8/28
25/30
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Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e Schwarz

Noir
Nero

Abschlussstopfen rund, entfernbar, wiederverwendbar
Bouchon de fermeture rond, amovible, réutilisable
Tappo di chiusura tondo, estraibile, riutilizzabile

Art. HBS

HBS 3053
HBS 3056
HBS 3059
HBS 3062
HBS 3065
HBS 3068
HBS 3071
HBS 3074
HBS 3077
HBS 3080
HBS 3083
HBS 3086
HBS 3089
HBS 3092
HBS 3095
HBS 3098
HBS 3124

d
mm

6,4
7,9
9,5
11,1
12,7
14,3
15,9
17,4
19,1
20,6
22,2
25,4
27,8
30,1
31,8
34,9
38,1

D
mm

10,7
14,6
14,7
15,5
17,0
18,6
20,2
22,6
24,6
26,2
27,4
30,9
32,9
35,7
36,9
40,1
43,6

D1
mm

5,9
7,5
9
10,6
12,2
13,7
15,4
17
18,7
20,2
21,8
24,9
27,6
30
31,8
34,3
38

H
mm

1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6

L
mm

8,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
11,5
11,6

t max.
mm

4,0
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
4,4
6,4
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Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e Schwarz

Noir
Nero

Abschlussstopfen, nicht entfernbar, PA 6,6 rund
Bouchon, pas extractif, PA 6,6 rond
Tappo di chiusura, non estraibile, PA 6,6 tondo

Art. HSA

Art. Nr. 

2590
2603
2613
2617
2633
2643
2653
2663
2673
2683
2693
2703
2713
2723

Ø Bohrung
Ø Trou
Ø Foro

4,7
6,4
7,9
9,5
11,1
12,7
14,3
15,9
17,4
19,1
20,6
22,2
25,4
28,0

Art. Nr. 

2733 
2740
2753
2763
2773
2783
2403
2411
2790
2455
2482
2464
2473

Ø Bohrung
Ø Trou
Ø Foro

30,1
31,8
34,9
38,1
44,5
50,8
53,2
57,2
63,6
67,2
85,7
88,9
101,6

A

6,6
7,9
9,5
11,9
13,5
14,7
16,7
18,2
19,8
23,4
22,6
25,8
30,6
30,9

B

5,9
7,9
7,9
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
11,5
11,5
11,5

C

1,1
1,1
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6

A

33,3
34,9
38,1
42,4
48,4
55,1
59,5
61,5
69,0
80,5
92,9
92,9
105,6

B

11,5
11,5
11,5
11,5
11,5
12,2
19,1
19,1
19,1
19,1
19,1
19,1
19,1

C

1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
2,3
2,8
2,8
2,8
2,8
2,8
2,8
2,5

Wandstärke
Epaisseur parois
Spessore parete

1,6
1,6
1,6
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2

Wandstärke
Epaisseur parois
Spessore parete

3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4

A

C
B

Verchromte runde Abschlusskappen ABS
Bouchon rond de fermeture, chromé, ABS
Tappo tondo di chiusura, cromato, ABS

Verchromt
Chromé
Cromato

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 2010

8x1
10x1
12x1
13x1
14x1
16x1
16x1,2
16x1,5
18x1
18x1,2
18x1,5
19x1,2
19x1,5
20x1
20x1,2
20x1,5

22x1
22x1,2
22x1,5
22x2
25x1
25x1,2
25x1,5
25x2
25x2,5
25,4x1,25
28x1
28x1,2
28x1,5
28x2
30x1
30x1,2

30x1,5
30x2
32x1,2
32x1,5
32x2
32x3
35x1
35x1,2
35x1,5
35x2
38x1,5
38x2
40x1
40x1,5
40x2
45x1,5

45x2
50x1
50x1,2
50x1,5
50x2
60x1
60x1,2
60x1,5
70x1,2
70x1,5
80x1,2
80x1,5
90x1,2
90x1,5
120x5

Ro
hr

au
sse

nm
as

s x
 W

an
ds

tä
rke

 - 
Ex

t. 
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 x 
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ur
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Rohrabschlusskappe, Metall, roh
Bouchon de fermeture, métal, brut
Tappo chiusura metallo grezzo

Verchromt
Chromé
Cromato

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Abschlusskappe, hart, rund mit Metallkopf verchromt
Bouchon de fermeture, rigide, rond avec tête métal chro-
mé
Tappo di chiusura, rigido, tondo con testa metallo cromato

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

50x1,0
50x1,2
50x1,5
50x2,0
60x1,0
60x1,2
60x1,5
60x2,0
80x1,2
80x1,5

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Abschlussstopfen Weich-Polyäthylen, rund, mit Metallkopf 
verchromt
Bouchon de fermeture, poléthylène souple, rond, avec tête 
en mötal chromé
Tappo di chiusura, polietilene molle, tondo, con testa me-
tallo cromato

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub

o
Art. 2014Art. 2012Art. 2011

13
14
16
18
19
20
22
25
25,0x1,5
25,0x1,8

25,0x2
25,5x1,5
28
28,6
30
32
35
38
40
45

16x1,5
18x1,0
18x1,2
18x1,5
20x1,0
20x1,2
20x1,5
22x1,2
22x1,5
22,2x1,15
25x1,2
25x1,5
28x1,5

30x0,85
30x1,5
30x2,0
32x1,0
32x1,2
32x1,5
32x2,0
35x1,0
35x1,2
35x1,5
40x1,0
40x1,5

Ro
hr

au
sse

nm
as

s x
 W

an
ds

tä
rke

 - 
Ex

t. 
du

 tu
be

 x 
ep

ais
se

ur
 pa

ro
it 

- E
st.

 de
l t
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o x
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so
re

 pa
re

te
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hr
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sse
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 W
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Abschlussstopfen, quadratisch mit Metallkopf verchromt
Bouchon de fermeture, carré, avec tête métal chromé
Tappo di chiusura quadrato con testa metallo cromato

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

16x16
18x18
20x20
25x25
30x30
35x35
40x40

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub

o

Art. 0302

Abschlussstopfen, quadratisch, Polyäthylen
Bouchon de fermeture, carré, polyéthylène
Tappo di chiusura quadrato, polietilene

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

mm

12x12
14x14
15x15
16x16
18x18
20x20
25x25
30x30
35x35
40x40
50x50
60x60

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
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t. 
de
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o

Art. 0303

Verchromte quadratische Abschlusskappe, ABS
Bouchon carré de fermeture, chromé, ABS
Tappo di chiusura quadrato, cromato, ABS

mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 3010

12x12x1
12x12x1,2
15x15x1
15x15x1,2
15x15x1,5
16x16x1
16x16x1,5
18x18x1,2
18x18x1,5
20x20x1
20x20x1,2
20x20x1,5

25x25x1
25x25x1,2
25x25x1,5
25x25x2
30x30x1
30x30x1,2
30x30x1,5
35x35x1,2
35x35x1,5
40x40x1,2
40x40x1,5
45x45x1,2

45x45x1,5
50x50x1,2
50x50x1,5
50x50x2
50x50x3
60x60x1,2
60x60x1,5
80x80x1,2
80x80x1,5
80x80x2 

Ro
hr

au
sse

nm
as

s x
 W

an
ds

tä
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 - 
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Verchromt
Chromé
Cromato
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Abschlussstopfen, rechteckig, Polyäthylen
Bouchon de fermeture, rectangulaire, polyéthylène
Tappo di chiusura rettangolare, polietilene

Abschlussstopfen, rechteckig mit Metallkopf verchromt
Bouchon de fermeture, rectangulaire, avec tête métal chromé
Tappo di chiusura rettangolare con testa metallo cromato

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Schwarz
Noir
Nero

mm

15x10
20x10
20x15
25x15
30x10
30x15
30x20
35x15
35x20
40x10

40x15
40x20
40x25
40x30
50x25
50x30
60x30
80x20
100x25
100x30

mm

20x10
20x15
30x15
40x20

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr
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sse

nm
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 - 
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o
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t. 
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 - 
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t. 
de

l t
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o
Art. 0403Art. 0402

Kappe, Standardformat, PVC halbhart
Embout format standard, PVC mi-rigide
Piedino formato standard, PVC semirigido

schwarz / weiss
noir / blanc
nero / bianco

Ø mm

15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
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t. 
de

l t
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o

Art. 0101

Abschlussstopfen bombiert, Polyäthylen rechteckig
Bouchon de fermeture bombé, polyéthylène rectangulaire
Tappo di chiusura bombato, polietilene rettangolare

Schwarz 
Noir 
Nero 

mm

25x15
30x15
30x20
40x20
40x30
50x20
50x30
50x40
60x20
60x40x2-2,5

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 0404
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Verchromte rechteckige Abschlusskappe, ABS
Bouchon rectangulaire de fermeture, chromé, ABS
Tappo di chiusura rettangolare, cromato, ABS

mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 4010

8x15x1
10x15x1
10x15x1,2
20x10x1
20x10x1,2
20x15x1,2
20x15x1,5
25x10x1,5
25x15x1,5

30x10x1,5
30x15x1,2
30x15x1,5
30x20x1,2
30x20x1,5
35x15x1,5
35x20x1,5
40x10x1,2
40x10x1,5

40x15x1
40x15x1,2
40x15x1,5
40x20x1,2
40x20x1,5
40x20x2
50x20x1,2
50x20x1,5
60x20x1,5

Ro
hr

au
sse

nm
as

s x
 W
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Verchromt
Chromé
Cromato

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub
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Ø mm

50x25x1,5 20x36 Grad 

Schwarz
Noir
Nero

Stopfen mit variablem Aufstellwinkel, Polyäthylen
Bouchon, base avec angulaire variable, polyéthylène
Tappo con angolazione base variabile, polietilene

Art. VGSL

Kappe, Standardformat, PVC halbhart
Embout format standard, PVC mi-rigide
Piedino formato standard, PVC semirigido

schwarz / weiss
noir / blanc
nero / bianco

Ø mm

15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
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t. 
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 - 
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t. 
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o

Art. 0101

Abschlussstopfen flachoval, Polyäthylen
Bouchon de fermeture ovale, polyéthylène
Tappo di chiusura ovale, polietilene

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

mm

20x10
30x15
36x18
40x20
50x25
60x30

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 0501
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Kappe, Standardformat, PVC halbhart
Embout format standard, PVC mi-rigide
Piedino formato standard, PVC semirigido

schwarz / weiss
noir / blanc
nero / bianco

Ø mm

15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5
15x15 M5 15x15 M5 15x15 M5 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du
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 - 
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t. 
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Art. 0101

Abschlussstopfen flachoval, Polyäthylen
Bouchon de fermeture ovale, polyéthylène
Tappo di chiusura ovale piatto, polietilene

Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio

mm
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e /
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ur

 / 
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e

Art. 0502

20x10x2
30x15x1-2,5
35x15x0,8-2,5
35x20x1-3
38x20x1-3
40x20x1-3
40x25x1-3
45x18x1,5-3
45x20x1,5-3
48x20x1-2,5
50x15x1-2,5
50x20x1-3
50x25x1-2,5
50x25x1-3/15
50x30x1-2,5
60x20x1-2

60x25x1,5-3
60x30x1-2
70x40x1-
80x25x1,5-2,5
80x40x1,2-

Abschlussstopfen elliptisch, Polyäthylen
Bouchon de fermeture elliptique, polyéthylène
Tappo di chiusura ellittico, polietilene

Schwarz
Noir 
Nero

mm

30x15
35x20
36x18
40x20
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Abschlusskappe, flachoval, aus Weich-PE mit Metallkopf ver-
chromt
Bouchon de fermeture, ovale, PE-souple, avec Tète métal chromé
Tappo di chiusura ovvale, PE molle, con testa metallo cromato

Schwarz
Noir 
Nero

mm

20x10
30x15
36x18
40x20
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Art. 0606Art. 0601
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mm

Schwarz
Noir
Nero

Abschlussstopfen halboval, Radeinsatz, Polypropylen
Bouchon de fermature presque oval, porte-roulette, polypropylène
Tappo di chiusura semiovale, porta ruote, polipropilene

Art. CSPR

A

40

B

20

C

Ø 10

D

P. 26

Verchromte flachoval Abschlusskappe, ABS
Bouchon ovale de fermeture, chromé, ABS
Tappo di chiusura ovale, cromato, ABS

mm
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 / 
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e

Art. 5010

20x10x1
20x10x1,2
20x10x1,5
25x15x1,5
30x15x1,2
30x15x1,5

30x20x1,2
30x20x1,5
32x16x1,2
35x20x1,5
40x20x1,5
45x17x1,5
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Verchromt
Chromé
Cromato
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Ø mm

Schwarz
Noir
Nero

Abschlussstopfen, Polyäthylen
Bouchon de fermature, polyéthylène
Tappo di chiusura polietilene

Art. VSFL

Für quadratische Rohre
Pour tube carré
Per tubi quadrati

20x20x0,8-3
25x25x0,8-2,5
30x30x1-2,5
35x35x0,8-2,5
40x40x1-2,5
45x45x1-2,5
50x50x1-2,5

Für rechteckige Rohre
Pour tube rectangulaire
Per tubi rettangolari

20x15x1-2
25x20x1-2,5
30x15x0,8-2,5
30x20x0,8-3
30x25x0,8-3
35x20x0,8-2,5
35x25x0,8-2,5
40x20x0,8-2,5
40x25x1-3
40x30x1-2,5
45x25x0,8-2,5
45x30x0,8-2,5

50x20x0,8-2,5
50x25x0,8-2,5
50x30x1-2,5
50x40x0,8-2,5
60x20x1-2,5
60x25x0,8-2,5
60x30x1-2,5
60x40x1-2,5
120x20x1,5-2,5
140x140x4-6
200x40x2-3,5
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Kappe schweres Modell, PVC weich
Embout modèle lourd, PVC souple
Piedino modello pesante, PVC molle

Natur / Schwarz / Weiss
Naturel / Noir / Blanc
Naturale / Nero / Bianco

Ø mm

18

Nur noch Lagerbestand lieferbar
Livrable seulement quantité en stock
Solo fino ad esaurimento stock
16
20
22 

Ø mm

15  20  25  30
16  22  26
18  24  28 

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Kappe leichtes Modell, Polyäthylen
Embout modèle léger, polyéthylène
Piedino modello leggero, polietilene

Ø mm

2 6 10 16 22 30
3 7 12 18 25 32
4 8 13 19 26 35
5 9 14 20 28

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Kappe, Standardformat, PVC halbhart
Embout format standard, PVC mi-rigide
Piedino formato standard, PVC semirigido

Art. 0103Art. 0102Art. 0101
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Ø mm

6 13 19 25 34 43 54 90
8 14 20 27 35 45 59 103
10 15 21 28 38 47 63
12 16 22 30 40 48 69
 18 24 32 42 49 75

Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio

Kappe für Rundrohr, PVC weich
Embout pour tube rond, PVC souple
Piedino per tubo tondo, PVC molle

Art. 0106

Ø mm

10 14 18
12 16 20 

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Kappe mit dickem Boden, PVC weich
Embout, fond épais, PVC souple
Piedino, fondo spesso, PVC molle

Ø mm

6 14 22 30
8 16 24
10 18 26
12 20 28

Kappe schweres Modell, PVC weich
Embout modèlle lourd, PVC souple
Piedino modello pesante, PVC molle

Art. 0105Art. 0104
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Ø mm

16 / 15° 18 / 20° 19 / 25° 25 / 15°
16 / 25° 19 / 20° 22 / 20° 25 / 25°

Schwarz / Weiss / Grau
Noir / Blanc / Gris
Nero / Bianco / Grigio

Kappe für Rundrohr mit schräger Aufstellfläche°, PE
Embout pour tube ronde avec base inclinée°, PE
Piedino per tubo tondo con base inclinata°, PE

Art. 0107

Fa
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e /
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1,4/8
1,5/8
1,5/10
1,6/10
1,7/10
1,8/10
2/10
2,2/10
2,5/10
2,8/10
3/10
3,5/10
3,7/10
3,8/10
4/10
4,5/10
4,7/10
5/10

5,5/10
6/15
6,5/15
7/15
7,3/15
7,5/15
8/15
8,5/15
9/20
9,5/20
10/20
11/20
11,5/20
12/20
12/30
12,5/20
13/20
13,5/20

14/20
14,5/20
15/20
15,5/20
16/25
17/25
18/25
19/25
20/25
20/32
21/25
22/25
23/25
24/25
25/30
26/30
27/30
28/30

29/30
30/35
31/35
32/35
33/35
34/35
35/35
36/35
36,5/35
37/35
38/35
40/40
41/40
42/40
43/40
44/40
45/40
46/40

47/40
48/40
49/40
50/40
51/40
52/40
53/40
54/40
55/40
55,5/40
57/40
58/40
59/40
60/40
62/40
63/40
64/40
65/40

66/40
68/40
70/40
72/40
73/40
74/40
75/40
76/40
78/40
80/40
81/40
84/40
85/40
87/40
88/40
89/40
90/40
93/40

99/40
100/40
103/40
104/40
106/40
108/40
110/40
114/40
120/40
123/40
125/40
127/40
130/40
133/40
134/40
140/40
142/40
150/40

150/60
160/40
168/40
170/40
180/40
194/40
200/40
215/40
223/40
244/40
248/40

Schwarz
Noir
Nero

Runde Kappen PVC weich
Bouchon rond PVC souple
Cappuccio tondo PVC molle

Art. TKR
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mm

30 x 15 36 x 18 40 x 20 

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Kappe flachoval, PVC weich
Embout ovale-plàt, PVC souple
Piedino ovale-piatto, PVC molle

Art. 0602
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Art. PSPO

Schwarz
Noir 
Nero

Ø mm

40x20
50x25
 

Kappe für Flachovalrohre, PVC weich
Embout ovale, PVC souple
Piedino ovale, PVC morbido

Fa
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e /
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e

Art. OK

Schwarz
Noir
Nero

mm

30x15
38x20

Kappe für Ovalrohre
Embout pour tube ovale
Piedino per tubo ovale
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Schwarz
Noir
Nero

Rechteckig Kappen PVC weich
Bouchon rectangulaire PVC souple
Cappuccio rettangolare PVC molle

Art. TKV

8/2/15
8/4/15
10/1,5/15
10/3/15
10/8/25
10/10/25
12/3/15
12/4/15
12/6/25
12/12/30
13/2,5/20
13/5/15
14/2/15
14/8/25
15/1,5/15
15/3/20
15/6/25

15/8/25
15/15/25
16/2/20
18/2/20
18/3/20
18/4/20
18/18/30
19/2/20
19/2,5/20
19/8/25
19,5/7,5/25
20/2/20
20/3/25
20/4/25
20/5/20
20/6/25
20/8/25

20/10/25
20/20/30
22/5/25
23/4/25
23/8/25
24/2/20
24/5/25
25/3/25
25/4/25
25/5/25
25/8/25
25/10/25
25/15/25
25/25/30
28/4/25
28,5/2/20
29/5/25

30/2/20
30/3/25
30/4/25
30/5/25
30/6/25
30/8/25
30/10/30
30/12/30
30/15/30
30/20/30
30/25/30
30/30/40
34/2/20
34/34/40
35/5/25
35/6/25
35/8/25

35/10/30
35/25/30
35/35/40
37/20/30
38/2/20
38/3/25
39/2/20
40/3/25
40/4/25
40/8/25
40/10/30
40/15/30
40/20/30
40/25/30
40/30/40
40/40/40
44/3/25

45/8/25
45/24/30
45/30/40
45/45/40
48/2/20
48/4/25
50/5/25
50/10/30
50/12/30
50/20/30
50/25/30
50/30/40
50/40/40
50/50/40
55/12/30
55/35/40
57/2/20

60/5/25
60/10/30
60/15/30
60/30/40
60/40/40
60/60/40
65/65/40
68/68/40
70/40/40
76/2/20
80/60/40
80/80/40
90/50/40
100/50/40
100/60/40
100/100/40
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Schwarz
Noir
Nero

Kappe für Vierkantrohre, Polyäthylen
Embout pour tube carré et rectangulaire, polyéthylène
Piedino per tubo quadrato e rettangolare, polietilene

Art. VK

Ø mm

20x20
25x25
30x30
40x40
45x45
50x50
30x15
40x20
40x25
40x30 
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Noir
Nero

mm

Schutzecken
Coins de protection
Angoli di protezione

Art. LSE 

Bestellnummer
Numéro de commande
Numero d’ordine

LSE 4
LSE 5
LSE 7
LSE 9
LSE 11
LSE 15
LSE 19
LSE 21
LSE 25
LSE 32
LSE 39

t
mm

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

A
mm

4-5
5-6
7-8
9-10
11-12
15-16
19-20
21-22
25-26
32-33
39-40

L
mm

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

∝

90°
90°
90°
90°
90°
90°
90°
90°
90°
90°
90°
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e /
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 / 
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Art. LUD

25x25
30x30
36x36
40x40

A
mm

25
30
36
40

H
mm

11,5
10
11,3
12

L
mm

9
8
9
9

t
mm

1,5-2
1-2,5
1,5-2,5
1,5-3

Schwarz
Noir
Nero

Winkelkappen/-füsse für Profile
Embout a angle pour profil
Tappo/piedino ad angolo per profili
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7/M4
8/M5
10/M6
13/M8
16/M10
17/M10
18/M12
19/M12
22/M14
24/M16
27/M18
30/M20
32/M22
36/M24
46/M30

L
mm

8
10
12,5
15
19,5
19,5
20,5
20,5
24
26
30
32,5
36
39
51

M

M4
M5
M6
M8
M10
M10
M12
M12
M14
M16
M18
M20
M22
M24
M30

SW
mm

7
8
10
13
16
17
18
19
22
24
27
30
32
36
46

Schwarz
Noir
Nero

Schutzabdeckung für Schraubenköpfe und Muttern sechskant
Couverture de protecion pour tête de vis et écrou 6 pans
Copertura di protezione per testa delle viti e dadi esagonali

Art. SKSArt. SAB

Schwarz / Weiss
Noir / Blanc
Nero / Bianco

Schutzabdeckung für Schrauben, Muttern ecc.
Couverture de protection pour tête de vis, écrou ecc.
Copertura di protezione per testa delle viti, dadi ecc.

d
mm

6,3
6,3
8,3
8,3
10,3
10,3
10,3
12,4
12,4
12,4

d1
mm

13,5
13,5
17
17
21,4
21,4
21,4
23,6
23,6
23,6

D
mm

25
25
32
32
38
38
38
43
-
44

H
mm

12
-
14
-
17
-
21
20,5
-
25,5

L
mm

9,5
-
11,5
-
14
-
18
16,5
-
22

M6F1
M6F2
M8F1
M8F2
M10F1
M10F2
M10F3
M12F1
M12F2
M12F3
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Ösenkappen, Polyäthylen mit UV-Stabilisator
Capouchon pour trou avec stabilisateur UV
Cappuccio per foro con stabilizzatore

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

32
33
34
42
43

47
49
59
62
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Art. OEK
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Ø mm Ø Loch / Trou / Foro

20 3
20 4
20 8
20 10
20 4MA
20 5MA
20 6MA
20 8MA
20 10MA
20 10/1
28 4
28 4MA
28 5MA
28 6MA
28 8MA

Schwarz / Verchromt
Noir / Chromé
Nero / Cromato

Kugel aus ABS
Sphère en ABS
Sfera in ABS

Art. 0900

28 10MA
28 10/1
35 3
35 4
35 8
35 4MA
35 5MA
35 6MA
35 8MA
35 10MA
35 10/1
44 12
44 14
44 5MA 

Ø mm Ø Loch / Trou / Foro
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Art. 0604 RJG PAG. 64 Art. 0605 VJG PAG. 64Art. 0604 PAG. 64 Art. 0605 PAG. 65 Art. OVJ PAG. 65 Art. OVJG PAG. 65 Art. 6068 PAG. 66Art. RJLM PAG. 66

Art. 6070 PAG. 66 Art. RGM PAG. 67 Art. RGML PAG. 67Art. 6071 PAG. 67 Art. 6074 PAG. 68Art. 6072 PAG. 68Art. 6069 PAG. 68 Art. CG PAG. 69

Art. CGM PAG. 69 Art. 6073 PAG. 71Art. Serie J PAG. 70 Art. VGM PAG. 70 Art. OG PAG. 71 Art. 0609 PAG. 72 Art. 0610 A PAG. 73Art. 0608 PAG. 72

Art. 0610 B PAG. 73 Art. 0610 C PAG. 73 Art. JTH A+B PAG. 74 Art. JTH BF PAG. 74 Art. JTH GP PAG. 74 Art. JTH HP PAG. 74 Art. SERIE 79 PAG. 75 Art. SERIE 88 PAG. 75

Indice / Index 
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Art. 6810 PAG. 75 Art. 6813 PAG. 76Art. 6812 PAG. 76Art. 6811 PAG. 76 Art. 6083 PAG. 77Art. 6081 PAG. 77 Art. 6839 PAG. 77 Art. 6840 PAG. 78

Art. JPRE PAG. 78 Art. JTE/B PAG. 78 Art. JTMB PAG. 79Art. JTM PAG. 79 Art. KLM PAG. 79 Art. KT PAG. 80 Art. PCR PAG. 80 Art. PGS PAG. 80

Art. RPMG PAG. 81 Art. SERIE 70 PAG. 82 Art. SERIE 74 PAG. 82 Art. 6085 PAG. 83Art. 6084 PAG. 83 Art. LRF PAG. 83 Art. LSF PAG. 84

Art. Serie PAG. 84
D302_702

Art. Serie  PAG. 81
F300 / F600 / F700 / F800
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Art. 0604 RJG

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter für Rundrohr mit Gleitschutz
Embout réglable pour tube rond avec insert antidéparant
Piedino regolabile per tubo tondo con inserto antiscivolo

Ø mm

32 x 1,5-2 / M22 x 25
35 x 1,5-2 / M22 x 25
35 x 2-2,5 / M22 x 25
38 x 1,5-2 / M22 x 25
40 x 1,5-2 / M22 x 25
40 x 2-2,5 / M22 x 25

42 x 1,5-2 / M30 x 30
45 x 1,5-2 / M30 x 30
48 x 1,5-2 / M30 x 30
50 x 1,5-2 / M30 x 30
80 x 1,5-2 / M56 x 2 x 40
60 x 1,5-2 / M42 x 2 x 40

Nivelliergleiter quadratisch mit Gleitschutz
Embout réglable carré avec insert antidéparant
Piedino regolabile quadrato con inserto antiscivolo

Nivelliergleiter für Rundrohr
Embout réglable pour tube rond
Piedino regolabile per tubo tondo

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

32 x 1,5-2 / M22 x 25
32 x 1,5-2 / M22 x 60
35 x 1,5-2 / M22 x 25
35 x 2-2,5 / M22 x 25
35 x 1,5-2 / M22 x 60
35 x 2-2,5 / M22 x 60
38 x 1,5-2 / M22 x 25
38 x 1,5-2 / M22 x 60
40 x 1,5-2 / M22 x 25
40 x 2-2,5 / M22 x 25
40 x 1,5-2 / M22 x 60
40 x 2-2,5 / M22 x 60
42 x 1,5-2 / M30 x 30

mm

25 x 25 x 1-1,5/ M16 x 25
25 x 25 x 1,5-2 / M16 x 25
30 x 30 x 1-1,5 / M22 x 25
30 x 30 x 1,5-2 / M22 x 25
35 x 35 x 1,5-2 / M22 x 25
35 x 35 x 2-2,5 / M22 x 25
38 x 38 x 1,5-2 / M22 x 25

Art. 0605 VJGArt. 0604

42 x 1,5-2 / M30 x 60
45 x 1,5-2 / M30 x 30
48 x 1,5-2 / M30 x 30
48 x 1,5-2 / M30 x 60
50 x 1,5-2 / M30 x 30
50 x 2-2,5 / M30 x 30
50 x 1,5-2 / M30 x 60
50 x 2-2,5 / M30 x 60
60 x 1,5-2 / M42 x 2 x 40
60 x 1,5-2 / M42 x 2 x 80
80 x 1,5-2 / M56 x 2 x 40
80 x 1,5-2 / M56 x 2 x 80

40 x 40 x 1,5-2 / M22 x 25
40 x 40 x 2-2,5 / M22 x 25
45 x 45 x 1,5-2 / M30 x 30
48 x 48 x 1,5-2 / M30 x 30
50 x 50 x 1,5-2 / M30 x 30
50 x 50 x 2-2,5 / M30 x 30
60 x 60 x 1,5-2 / M42 x 2 x 40
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Nivelliergleiter quadratisch
Embout reglable carré
Piedino regolabile quadrato

Schwarz 
Noir 
Nero 

Art. 0605

mm

20 x 20 x 1,5-2 / M10 x 25
22 x 22 x 1,5-2 / M10 x 25
25 x 25 x 1-1,5/ M16 x 25
25 x 25 x 1,5-2 / M16 x 25
25 x 25 x 1-1,5/ M16 x 60
25 x 25 x 1,5-2 / M16 x 60
30 x 30 x 1-1,5 / M22 x 25
30 x 30 x 1,5-2 / M22 x 25
30 x 30 x 1-1,5 / M22 x 60
30 x 30 x 1,5-2 / M22 x 60 
35 x 35 x 1,5-2 / M22 x 25
35 x 35 x 2-2,5 / M22 x 25
35 x 35 x 1,5-2 / M22 x 60
35 x 35 x 2-2,5 / M22 x 60
38 x 38 x 1,5-2 / M22 x 25

38 x 38 x 1,5-2 / M22 x 60
40 x 40 x 1,5-2 / M22 x 25
40 x 40 x 2-2,5 / M22 x 25
40 x 40 x 1,5-2 / M22 x 60
40 x 40 x 2-2,5 / M22 x 60
45 x 45 x 1,5-2 / M30 x 30
45 x 45 x 1,5-2 / M30 x 60
48 x 48 x 1,5-2 / M30 x 30
48 x 48 x 1,5-2 / M30 x 60
50 x 50 x 1,5-2 / M30 x 30
50 x 50 x 2-2,5 / M30 x 30
50 x 50 x 1,5-2 / M30 x 60
50 x 50 x 2-2,5 / M30 x 60
60 x 60 x 1,5-2 / M42 x 2 x 40
60 x 60 x 1,5-2 / M42 x 2 x 80
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Ø mm

50x30x1,5-2

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter oval, Polyamid mit Gleitschutzstopfen
Embout réglable oval, polyamide avec embout anti-dérapant
Piedino regolabile ovale, poliammide con piedino antiscivolo

Ø mm

50x30x1,5-2
60x30x1,75-2*

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter oval, Polyamid (*PE)
Embout réglable oval, polyamide (*PE)
Piedino regolabile ovale, poliammide (*PE)

Art. OVJ Art. OVJG
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Gewindeeinsatz mit Metallgewinde, für Rundrohr, Polyamid
Embout fileté avec écrou mét., pour tube rond, polyamide
Piedino filettato con dado met., per tubo tondo, poliammide

Ø mm

25x0,8 M8
25x0,8 M10
25x1,5 M8
25x1,5 M10
32x1,5 M8

32x1,5 M10
38x1,5 M10
38x2 M10
40x2 M10
44x2 M10

Schwarz
Noir 
Nero 

Art. 6070
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Ø mm

22 x 1,5-2* 30 x 1,5-2 38 x 1,5-1 45 x 1,5-2
25 x 1,5-2 32 x 1,5-2 40 x 1,5-2 50 x 1,5-2
28 x 1,5-2 35 x 1,5-2 42 x 1,5-2 60 x 0,8-1,25**

Gewinde / Filetage / Filetto

M8 - M10 - M12
*= M8-M10
**= M10

Schwarz
Noir 
Nero 

Gewindeeinsatz, rund, PA6 
Embout fileté, rond
Piedino filettato, tondo, PA6 nero

Art. 6068
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Ø mm

50x1,5
50x2
55x1,5
55x2
60x1,5
60x2

Schwarz
Noir
Nero

Justierstopfen für Rundrohr mit runder Aufstellfäche
Embout reglable pour tube rond avec base rond
Piede regolabile per tubo tondo con base tonda

Art. RJLM
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Ø mm

Schwarz
Noir
Nero

Gewinde-Einsatz, rund mit Metallgewinde, Polyamid
Embout fileté, rond avec écrou mét. Polyamide
Piedino filettato, tondo con dado met. Poliammide

Art. RGM

16x0,75 M6
16x1 M5
16x1 M6
16x1,5 M5
16x1,5 M6
18x1,25 M5
20x0,5 M6
20x0,75 M6
20x1-1,5 M8
20x1 M8
20x1,5 M6
20x2 M8
22x1 M8
22x1,5 M8
22x2 M8
23x1,5 M10
25x1,5-2 M6

25x1,5-2 M8
25x1,5-2 M10
25x2,5 M8
28x1,5-2 M6
28x1-1,5 M8
28x1-1,5 M10
28x2 M8
28x2 M10
28x3 M10
30x1 M8
30x1 M10
30x1,5-2 M8
30x1,5-2 M10
30x2,5 M10
30x3 M10
30x4 M10
32x1,5-2 M8

32x1,5-2 M10
34x1,5 M10
35x1 M10
35x1,5-2 M8
35x1,5-2 M10
35x2,5 M8
35x2,5 M10
37x3/M10
38x1,5-2 M10
38x1,2 M6
38x2 M8
38x2,5 M10
38x4,5 M10
40x1,5-2 M8
40x1,5-M10
40x1,5-2 M12
42x1,5-2 M10

42x1,5-2 M12
45x1,5-2 M8
45x1,5-2 M10
50x1,5 M8
50x1,5 M10
50x2 M8
50x2 M10
50x2,5 M12
50x3 M8
54x2 M10
60x1,5 M10
60x2 M8
60x2 M10
60x2 M12
70x3 M10
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Ø mm

Schwarz
Noir
Nero

Gewindeeinsatz rund mit Metallgewinde
Embout rond fileté avec écrou en métal
Piedino tondo filettato con dado in metallo

Art. RGML

22x1,5-2/M8
25x1,5-2/M8
28x1,5-2/M8
28x1,5-2/M10
30x1,5/M8
30x1,5/M10
30x2-2,5/M8
30x2-2,5/M10
32x1,5/M8
32x1,5/M10
32x2-2,5/M8
32x2-2,5/M10
35x1,5/M8
35x1,5/M10
35x2-2,5/M8
35x2-2,5/M10
38x1,5/M8

38x1,5/M10
38x2-2,5/M8
38x2-2,5/M10
40x1,5/M8
40x1,5/M10
40x2-2,5/M8
40x2-2,5/M10
42x1,5/M8
42x1,5/M10
42x2-2,5/M8
42x2-2,5/M10
45x1,5/M8
45x1,5/M10
45x2-2,5/M8
45x2-2,5/M10
50x1,5/M10
50x2-2,5/M10

54x1,5/M10
54x2-2,5/M10
55x2-2,5/M10
60x1,5/M10
60x2-2,5/M10
70x3/M10

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub

o

Ø mm

18
20
22
25
28
30
32

35
40
45
50
60
80

Schwarz
Noir 
Nero 

Gewindeeinsatz, rund, Polyäthylen hart
Embout fileté rond, polyéthylène rigide
Piedino filettato, tondo, polietilene rigido

Art. 6071

Gewinde / Filetage / Filetto

M8-M10
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Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub

o

mm

25x25x1,5 M10
25x25x2 M10
30x30x1,5 M10
30x30x2 M10

Schwarz
Noir 
Nero 

Schwarz
Noir 
Nero 

mm

15x15*
16x16
18x18
20x20
22x22
25x25

30x30
35x35
40x40
50x50
60x60
80x80**

Gewindeeinsatz mit Metallgewinde für 4-kant-Rohr, Polyamid
Embout fileté, écrou mét. pour tube carré, polyamide
Piedino filettato, dado met. per tubo quadro, poliammide

Art. 6074

Gewindeeinsatz, quadratisch, Polyäthylen hart
Embout fileté carré, polyéthylène rigide
Piedino filettato, quadrato, polietilene rigido

Art. 6072

Gewinde / Filetage / Filetto

M8-M10
*M8
**M8-M10-M12

Gewindeeinsatz, quadratisch, PA6
Emobut fileté, carré, PA6
Piedino filettato, quadro, PA6
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Schwarz
Noir 
Nero 

mm

 

Gewinde / Filetage / Filetto

M8 - M10 - M12
*= M8-M10

Art. 6069

20x20x1,5-2*
22x22x1,5-2*
25x25x1,5-2
30x30x1,5-2
30x30x2,5-3
32x32x1,5-2
34x34x1,5-2
35x35x1,5-2

38x38x1,5-2
40x20x1,5-2*
40x25x1,5-2*
40x30x1,5-2
40x40x1,5-2
40x40x2,5-3
45x45x1,5-2
50x20x1,5-2*

50x25x1,5-2*
50x30x1-1,5
50x30x1,5-2
50x50x1,5-2
50x50x2,5-3
60x25x1,5-2*
60x30x1,5-2
60x40x1,5-2
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Schwarz
Noir 
Nero

Schwarz
Noir 
Nero

Gewinde-Einsatz, quadratisch mit Metallgewinde, Polyäthylen (Gewinde kurz)
Embout fileté, carré avec écrou Mét. polyéthylène (écrou court)
Piedino filettato, quadrato con dado met. polietilene (dado corto)

Gewinde-Einsatz, quadratisch mit Metallgewinde, Polyäthylen (Gewinde lang)
Embout fileté, carré avec écrou Mét. polyéthylène (écrou long)
Piedino filettato, quadrato con dado met. polietilene (dado lungo)

Art. CG Art. CGM

Ø mm
 

Ø mm
 

Mass/Mesure/Misura

20x20 M8
25x25 M8
25x25 M10
30x30 M10

Höhe/Hauteur/Altezza

20
37
37
38

Gewinde/Ecrou/Filetto

M8x4
M8x4
M10x4
M10x4

Mass/Mesure/Misura

20x20 M8
25x25 M8
25x25 M10
30x30 M10
30x30 M8

Höhe/Hauteur/Altezza

37
37
37
38
38

Gewinde/Ecrou/Filetto

M8x24
M8x14
M10x14
M10x14
M8x14
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18x18/M8
20x20/M6
20x20/M8
20x20x2/M8
20x20/M10
22x22/M8
25x20/M8
25x25/M8
25x25x2/M8
25x25/M10
25x25x2/M10
25x25x3/M10S
30x20/M8
30x30/M8
30x30/M10
30x30x2,5/M10

30x30/M10R
33x32x2/M10
34x24/M10
35x25/M8
35x25/M10
35x35/M8
35x35/M10
35x35/M12
35x35x1,5/M12
40x20x1,5/M6
40x20/M8
40x25x2/M8
40x30/M10
40x30x3/M10
40x40/M8
40x40/M10

40x40/M12
40x40/M16
40x40x2/M8
40x40x3/M10
45x25/M10
50x25/M10
50x30/M8
50x30/M10
50x30x1,5/M12
50x30x2,5/M10
50x40/M10
50x50x1,5/M10
50x50x2/M8
50x50x2/M10
50x50x2,5/M10
50x50x3/M12

55x55x2/M10
60x25x2/M8
60x25x2/M10
60x25x2,5/M8
60x30/M10
60x30/M12
60x30x3/M8
60x40x2/M10
60x40x3/M10
60x60/M10
60x60/M12
70x30x2/M10
70x40x3/M12
80x30/M10

Schwarz
Noir
Nero

16x16/M6
20x20/M8
25x25/ M8
25x25/M10
27x27x1,5/M10
30x30/M10
30x30 R6/M10
30x30x2,5/M10
35x35/M10
40x40/M10
20x16/M8

30x15/M8
30x20/M10
30x25/M10
35x20/M10
35x25/M10
40x20/M10
40x30/M10
50x25/M10
50x40/M10
60x30/M10

Schwarz
Nero
Noir

Gewindeeinsatz für Vierkantrohre mit Metallgewinde
Embout fileté pour tube carré et rectangulaire avec écrou en metal
Piedino filetteto per tubi quadrati e rettangolari con dado in metallo

Gewindeeinsatz quadratisch mit Metallgewinde
Embout fileté carré avec écrou en métal
Piedino filettato quadrato con dado in metallo

Art. Serie J Art. VGM
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Schwarz
Noir 
Nero 

mm

30x20
35x20
40x20
50x20
60x20
50x25
60x30

Gewindeeinsatz, rechteckig, Polyäthylen hart
Embout fileté rectangulaire, polyéthylène rigide
Piedino filettato, rettangolare, polietilene rigido

Art. 6073

Gewinde / Filetage / Filetto

M8-M10
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30x15x1/M8x20
30x15x1,5/M8x20
35x20x1,5-2/M8x20 
35x20x1,5-2/M10x20
38x20x1,5-2/M8x20
38x20x1,5-2/M10x20
40x20x1,5-2/M8x20
40x20x1,5-2/M10x20

Schwarz
Noir
Nero

Gewindeeinsatz für Ovalrohr mit Stahlmutter
Embout pour tube oval avec écrou en acier
Piedino per tubo ovale con dado in acciaio

Art. OG
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Nivelliergleiter 6-kant, Polyäthylen
Embout réglable, 6 pans, polyéthylène
Piedino regolabile esagonale, polietilene

Schwarz 
Noir 
Nero 

Ø mm

19 x 20 M8 25 x 20 M8 30 x 20 M8
20 x 20 M8 25 x 30 M8 30 x 30 M8
20 x 30 M8 25 x 40 M8 30 x 40 M8
20 x 40 M8 25 x 50 M8 30 x 50 M8
20 x 50 M8 25 x 20 M10 30 x 20 M10
  25 x 30 M10 30 x 30 M10
  25 x 40 M10 30 x 40 M10
  25 x 50 M10 30 x 50 M10

Art. 0609
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Bodenausgleichschrauben, Polyäthylen
Pied réglable, Polyéthylène
Piedino con vite, polietilene

Schwarz 
Noir 
Nero 

Ø mm

30 x 20 M8 40 x 25 M8 50 x 35 M10 60 x 37 M10
30 x 20 M10 40 x 25 M10 50 x 35 M12 60 x 37 M12
 

Art. 0608
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Fuss / Pie / Piede 30 Ø + 58 Ø mm

M8 x 16 M8 x 60 M10 x 16 M10 x 70
M8 x 20 M8 x 70 M10 x 20 M10 x 80
M8 x 30 M8 x 80 M10 x 30 M10 x 90
M8 x 40 M8 x 90 M10 x 40 M10 x 100
M8 x 50 M8 x 100 M10 x 50 M10 x 120
 M8 x 120 M10 x 60

Schwarz 
Noir 
Nero 

Nivelliergleiter drehbar, Polypropylen
Embout tournant, Polypropylène
Piedino girevole, polipropilene

Art. 0610 B

Nivelliergleiter mit festem Fuss
Embout réglable, base fixe
Piedino regolabile, base fissa

Schwarz 
Noir 
Nero 

Fuss / Pie / Piede 30 Ø mm

M8 x 16 M8 x 60
M8 x 20 M8 x 70
M8 x 30 M8 x 80
M8 x 40 M8 x 90
M8 x 50 M8 x 100
 M8 x 120 
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Art. 0610 A

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø
 Ba

se 
x G

ew
ind

elä
ng

e-
 Ø

 Ba
se 

x l
on

g. 
file

tag
e-

Ø
 Ba

se 
x l

un
g. 

file
tto

Ø mm

Nivelliergleiter mit verzinkter Schraube, Base Polyamid
Embout réglable, vis zinqué, base polyamide
Piedino regolabile, vite zincata, base poliammide

Schwarz 
Noir 
Nero 

Art. 0610 C

26 M6x24
26 M6x34
26 M6x54
26 M8x17
26 M8x24
26 M8x34
26 M8x54
26 M8x74
26 M10x24
26 M10x34
26 M10x44
26 M10x54
26 M10x64
26 M10x74
30 M6x20
30 M6x30
30 M6x50
30 M8x13

30 M8x20
30 M8x30
30 M8x50
30 M8x70
30 M10x20
30 M10x30
30 M10x40
30 M10x50
30 M10x60
30 M10x70
30 M10x100
30 M10x140
40 M8x20
40 M8x30
40 M8x50
40 M8x70
40 M10x20
40 M10x30

40 M10x40
40 M10x50
40 M10x60
40 M10x70
40 M10x100
40 M10x140
47 M8x15
47 M8x25
47 M8x45
47 M8x65
47 M10x15
47 M10x25
47 M10x35
47 M10x45
47 M10x55
47 M10x65
47 M10x95
47 M10x135

54 M10x24
54 M10x34
54 M10x44
54 M10x54
54 M10x64
54 M10x74
54 M10x114
54 M10x144
55 M10x15
55 M10x25
55 M10x35
55 M10x45
55 M10x55
55 M10x65
55 M10x95
55 M10x135
80 M12x54
80 M22x55
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Schwarz
Noir
Nero

M8x16
M8x20

Ø mm  A = mit festem Fuss / avec base fixe / con base fissa
 B = mit drehbarem Fuss / avec base tournante / con base girevole

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Nivelliergleiter, Schraube verzinkt mit rutschfestem TPE-Einsatz oder Bodenfixierung oder Gleitplatte
Embout réglable, vis zinqué, avec insére antigliss TPE ou fixage pavement ou plaque glissant
Piedino regolabile, vite zincata con inserto antiscivolo TPE o fissaggio pavimento o placca di scorrimento

Art. JTH GP

Art. JTH HP

Art. JTH BF

Art. JTH A+B

Base
Ø 38
Ø 48
Ø 58

M8x16
M8x20
M8x30
M8x40
M8x50
M8x60
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M8x120

M10x16
M10x20
M10x30
M10x40
M10x50
M10x60
M10x70
M10x80
M10x90
M10x100
M10x120

M12x30
M12x40
M12x50
M12x60
M12x70
M12x80
M12x90
M12x100
M12x120

Bodenfixierung
Fixage pavement
Fissaggio pavimento

Gleitplatte
Plaque glissant
Placca di scorrimento

Rutschfester TPE-Einsatz
Insert antigliss
Inserto antiscivolo

Der Artikel kann mit oder ohne Bodenplatten benutzt werden.
L’article peut être utilsé aussi sans inserts.
L’articolo può essere usato con o senza i vari inserti.
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27/M8x25
27/M8x30
27/M8x40
27/M8x50
27/M10x25
27/M10x30
27/M10x40
27/M10x50

Schwarz
Noir
Nero

25/M8x20
25/M8x25
25/M8x30
25/M8x40
25/M8x50

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter achtkant
Pied reglable octagonale
Piedino regolabile ottagonale

Nivelliergleiter
Pied reglable
Piedino regolabile

Art. SERIE 79 Art. SERIE 88
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Ø mm

40x40 M10
40x60 M10
50x40 M10
50x60 M10

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter, drehbar, komplett mit 6-kant-Mutter-Base PA 
Pied réglable, tournant, complet avec écrou 6-pans-base PA
Piedino regolabile, girevole, completo di dado esagonale-base PA

Art. 6810
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Ø mm

40x25 M10
50x30 M10
50x35 M12

Verchromter Abdeckkappe, Base schwarz
Revêtement chromé, base noir
Copertura cromata, base nera

Ø mm

40x20 M8
40x20 M10

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

40x40 M10
40x60 M10
50x40 M10
50x60 M10

Verchromter Abdeckkappe, Base schwarz
Revêtement chromé, base noir
Copertura cromata, base nera

Nivelliergleiter, drehbar mit 6-Kant-Mutter, verchromt, Base 
Polyamid
Pied réglable, tournant, avec écrou 6-pans, chromé, base po-
lyamide
Piedino regolabile girevole con vite esagonale, cromato, base 
poliammide

Nivelliergleiter, flach, aus Polyamid
Pied réglable, plat, en polyamide 
Piedino regolabile piatto in poliammide

Nivelliergleiter, drehbar, komplett mit 6-kant-Mutter-Base PA, 
mit verchromter Abdeckkappe 
Pied réglable, tournant, complet avec écrou 6-pans-base PA, 
avec revêtement chromé
Piedino regolabile, girevole, completo di dado esagonale-base 
PA, con copertura cromata

Art. 6813Art. 6812Art. 6811
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Ø mm

46x40 M10
46x60 M10

Verzinkt
Zinqué
Zincato

Ø mm

20x13 M6
25x20 M8
30x20 M8
35x20 M8
40x25 M8
25x20 M10

30x20 M10
35x20 M10
40x25 M10
50x30 M10 
50x35 M12
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Schwarz
Noir 
Nero 

Bodenausgleichschrauben, drehbar
Pied röglable, tournant
Piedino regolabile, girevole

Art. 6083

Nivelliergleiter mit verchromter Abdeckkappe, Base Plastik
Pied réglable avec revêtement chromé, base plastique
Piedino regolabile con copertura cromata, base plastica

Art. 6081

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø mm

Schwarz
Noir 
Nero

Art. 6839

Nivelliergleiter gerillt, Polyamid
Pied réglable, polyamide
Piedino regolabile, base poliammide

15x16 M5
15x20 M5
15x25 M5
15x30 M5
15x40 M5
15x50 M5
15x12 M6
15x14 M6
15x16 M6
15x20 M6
15x25 M6
15x30 M6
15x40 M6
15x50 M6

20x16 M5
20x20 M5
20x25 M5
20x30 M5
20x40 M5
20x50 M5
20x12 M6
20x14 M6
20x16 M6
20x20 M6
20x25 M6
20x30 M6
20x40 M6
20x50 M6

20x16 M8
20x20 M8
20x25 M8
20x30 M8
20x40 M8
20x50 M8
25x16 M5
25x20 M5
25x25 M5
25x30 M5
25x40 M5
25x50 M5
25x12 M6
25x14 M6

25x16 M6
25x20 M6
25x25 M6
25x30 M6
25x40 M6
25x16 M8
25x20 M8
25x25 M8
25x30 M8
25x40 M8
25x50 M8
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Noir 
Nero

Ø mm

Art. 6840

Nivelliergleiter gerillt, Polyäthylen
Pied réglable, Polyäthylène
Piedino regolabile, base polierilene

20x17 M6
25x17 M6
25x25 M8
25x35 M10
28x25 M8
28x35 M10
32x25 M8
32x35 M10

35x25 M8
35x25 M10
35x30 M10
35x35 M10
35x40 M10
40x35 M10
50x35 M10
60x35 M10
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Ø mm

Verchromt
Chromé
Cromata

Nivelliergleiter mit drehbarem Fuss, Base verchromt
Embout réglable avec base tournante, base chromé
Piedino regolabile con base girevole cromata

Art. JPRE

Base
Ø30
Ø40

M8x16
M8x20
M8x30
M8x40
M8x50
M8x60
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M8x120

M10x16
M10x20
M10x30
M10x40
M10x50
M10x60 
M10x70
M10x80
M10x90
M10x100
M10x120

M12x30
M12x40
M12x50
M12x60
M12x70
M12x80
M12x90
M12x100
M12x120
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 / 
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e Verchromt

Chromé
Cromato

Ø mm

Nivelliergleiter mit drehbarem Fuss, Base verchromt
Embout réglable avec base tournante, base chromé
Piedino regolabile con base girevole cromata

Art. JTE/B

Base
Ø30
Ø58

M8x16
M8x20
M8x30
M8x40
M8x50
M8x60
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M8x120

M10x16
M10x 20
M10x30
M10x40
M10x50
M10x60 
M10x70
M10x80
M10x90
M10x100
M10x120

M12x30
M12x40
M12x50
M12x60
M12x70
M12x80
M12x90
M12x100
M12x120
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Verchromt und verzinkt
Chromé et zinqué
Cromato e zincato

Nivelliergleiter mit drehbarem Fuss verchromt und ver-
zinkter Schraube und 2 Befestigungsbohrungen
Embout réglable avec base tournante chromé et vis zinqué 
et 2 forure pour fixage
Piedino regolabile con base girevole cromata e vite zincata 
e 2 fori di fissaggio

Nivelliergleiter mit drehbarem Fuss verchromt und ver-
zinkter Schraube
Embout réglable avec base tournante chromé et vis zinqué
Piedino regolabile con base girevole cromata e vite zincata

Art. JTMBArt. JTM

Base
Ø30
Ø40
Ø50

M8x16
M8x20
M8x30
M8x40
M8x50
M8x60
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M8x120

M10x16
M10x 20
M10x30
M10x40
M10x50
M10x60 
M10x70
M10x80
M10x90
M10x100
M10x120

Base
Ø40
Ø50

M8x16
M8x20
M8x30
M8x40
M8x50
M8x60
M8x70
M8x80
M8x90
M8x100
M8x120

M10x16
M10x 20
M10x30
M10x40
M10x50
M10x60 
M10x70
M10x80
M10x90
M10x100
M10x120

Ø mm

Ø mm

Verchromt und verzinkt
Chromé et zinqué
Cromato e zincato
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Schwarz + Edelstahl
Noir + Inox
Nero + Inox

Base 34 Ø mm

M8x20
M8x30
M10x20
M10x30

Stellschraube mit Kunststaff-Fuss und Edelstahlgleitfläche
Pied reglable avec pied en plastique et base en Inox
Piede regolabile con piede in plastica e base in Inox

Art. KLM
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55/M8x20
55/M8x25
55/M8x30
55/M8x40
55/M8x50
55/M8x60
55/M10x20
55/M10x30
55/M10x40
55/M10x50
55/M10x60
58/M10x20
58/M10x30
58/M10x40
58/M10x50
58/M10x60

60/M8x20
60/M8x30
60/M8x40
60/M8x50
60/M8x60
60/M10x20
60/M10x25
60/M10x30
60/M10x40
60/M10x50
60/M10x60
63/M10x20
63/M10x30
63/M10x40
63/M10x50
63/M10x60

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter mit Kunststoff-Rändelfuss
Pied reglable avec base moletée
Piedino regolabile con base zigrinata

Art. KT

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

60 M8x35
60 M10x35
80 M8x20
80 M10x20
100 M8x20
100 M8x25
100 M10x20
100 M10x25
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Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

23 M8x20  23 M10x20
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Stellschraube für Tischfüsse
Pied reglable pour jambes table
Piedino regolabile per gambe tavolo

Nivelliergleiter, Schraube verzinkt, Base Polyäthylen 
Embout réglable, vis zinqueé, base polyéthylène 
Piedino regolabile, vite zincata, base polietilene

Art. PCR Art. PGS
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Ø mm
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e Verchromt und verzinkt

Chromé et zinqué
Cromato e zincato

Nivelliergleiter chrom mit verzinkter Stellschraube
Embout chromé avec vis zinqué
Piedino cromato con vite zincata

Art. Serie F300 / F600 / F700 / F800

Base Ø 30

F300 M10x35
F300 M10x50
F300 M10x70

Base Ø 47

F700 M10x35
F700 M10x50
F700 M10x70

Base Ø 60

F600 M10x35
F600 M10x50
F600 M10x70

Base Ø 80

F800 M10x35
F800 M10x50
F800 M10x70
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Ø mm

30 M8x25  30 M10x25

Verchromt
Chromé
Cromato

Nivelliergleiter mit verzinkter Schraube, Kunststofffuss 
verchromt und Metallgleitfäche
Embout avec vis zinqué, base en plastique chromé et sur-
face d‘écoulement en métal 
Piedino con vite zincata, base in plastica cromata e piano 
di scorrimento in metallo

Art. RPMG
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25 M5x20
25 M5x25
25 M5x30
25 M5x40
25 M5x50
25 M6x20
25 M6x25
25 M6x30
25 M6x40
25 M6x50
25 M8x20
25 M8x25
25 M8x30
25 M8x40
25 M8x50
25 M8x75
25 M10x25
25 M10x30

25 M10x40
25 M10x50
25 M10x60
29 M6x20
29 M6x25
29 M6x30
29 M6x40
29 M6x50
29 M8x20
29 M8x25
29 M8x30
29 M8x40
29 M8x50
29 M8x75
29 M10x25
29 M10x30
29 M10x40
29 M10x50

29 M10x60
32 M6x20
32 M6x25
32 M6x30
32 M6x40
32 M6x50
32 M8x20
32 M8x25
32 M8x30
32 M8x40
32 M8x50
32 M8x75
32 M10x25
32 M10x30
32 M10x40
32 M10x50
32 M10x60
38 M6x20

38 M6x25
38 M6x30
38 M6x40
38 M6x50
38 M8x20
38 M8x25
38 M8x30
38 M8x40
38 M8x50
38 M8x75
38 M10x25
38 M10x30
38 M10x40
38 M10x50
38 M10x60 
44 M6x20
44 M6x25
44 M6x30

44 M6x40
44 M6x50
44 M8x20
44 M8x25
44 M8x30
44 M8x40
44 M8x50
44 M8x75
44 M10x25
44 M10x30
44 M10x40
44 M10x50
44 M10x60
60 M10x25
60 M10x30
60 M10x40
60 M10x50
60 M10x60

35/M8x25
35/M8x30
35/M8x40
35/M8x50
35/M10x25
35/M10x30
35/M10x40
35/M10x50
35/M10x60
 

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter
Pied reglable
Piedino regolabile

Nivelliergleiter mit verzinkter Schraube, Base Polyamid
Embout avec vis zinqué, base polyamide
Piedino con vite zincata, base poliammide

Art. SERIE 70 Art. SERIE 74

Ø mm
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Ø mm

20x16 M8
30x16 M8

43x15 M8
43x20 M8

Ø 20+30 Natur

Ø 20+30 Naturel

Ø 20+30 Naturale

Ø 43 Schwarz

Ø 43 Noir

Ø 43 Nero

Ø mm

30x25 M8
40x25 M8
30x25 M10
40x25 M10

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter, Base vernickelt
Pied réglable, base nichelée
Piedino regolabile, base nichelata

Nivelliergleiter, Base Polyäthylen
Pied réglable, base polyéthylène
Piedino regolabile, base polietilene

Art. 6085Art. 6084

Fa
rb

e /
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ur

 / 
Co
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e

24 M8x20
24 M8x30
24 M8x40
24 M8x50

24 M10x20
24 M10x30
24 M10x40
24 M10x50

34 M8x20
34 M8x30
34 M8x40
34 M8x50

34 M10x20
34 M10x30
34 M10x40
34 M10x50

Schwarz
Noir
Nero

Nivelliergleiter, Schraube verzinkt, Base Polyäthylen mit Filz
Embout réglable, vis zinqueé, base polyéthylène avec feutre
Piedino regolabile, vite zincata, base polietilene con feltro

Art. LRF

Ø mm
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Schwarz
Noir
Nero

25 M8x20
25 M8x30
25 M8x40
25 M8x50

25 M10x20
25 M10x30
25 M10x40
25 M10x50

30 M8x20
30 M8x30
30 M8x40
30 M8x50

30 M10x20
30 M10x30
30 M10x40
30 M10x50

Nivelliergleiter 6-kant, Schraube verzinkt, Base Polyäthylen 
mit Filz
Embout réglable 6 pans, vis zinqueé, base polyéthylène avec 
feutre
Piedino regolabile esagonale, vite zincata, base polietilene 
con feltro

Art. LSF

Ø mm Ø mm

Base Ø

30 D 302 M10x55
47 D 702 M10x55
45 D 706 M10x60

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Deckenverspannschrauben verzinkt mit drehbarem Kunst-
stoff- oder Stahlfuss
Vis de mouillage pour plafond avec base tournante en 
plastique ou acier
Vite d‘ancoraggio per soffitto con base girevole in plastica o 
acciaio

Art. Serie D302_702

Verchromt
Chromé
Cromato
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Art. Serie 18 PAG.93

Art. 0820 PAG.92

Art. Serie 103 PAG.94 Art. Serie 8 PAG.94 Art. 0830 PAG.95 Art. 0832 PAG.95Art. 0831 PAG.95

Art. 0836 PAG.97 Art. 0838 PAG.97Art. 0835 PAG.96

Art. 0834 PAG.96Art. 0833 PAG.96

Art. 0839 PAG.97 Art. PF4 PAG.98Art. 0840 PAG.98 Art. EP PAG.98 Art. RBV/A PAG.99
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Kabeldurchführungstülle, PVC weich
Passe-Cable, PVC souple
Passacavi, PVC morbido

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

Art. 0700

Art.

207
209
215
216
223
323
701
702
704
706
707
709
710
711
712
715

A

6,0
8,0
15,0
16,0
23,0
23,0
4,5
6,0
10,0
*20,0
6,0
10,0
8,0
10,0
9,0
5,0

B

1,0
1,5
2,0
3,0
1,5
3,0
1,2
1,0
4,0
3,0
2,0
2,0
1,0
1,2
1,5
1,5

C

10,0
10,0
18,0
24,0
29,0
29,0
6,5
8,5
12,0
30,0
9,8
12,0
14,0
12,0
12,0
8,0

D

13,0
14,0
25,0
30,0
39,0
39,0
9,5
11,5
18,0
33,0
12,7
17,5
18,0
18,0
16,0
11,0

E 
 
7,0
5,5
9,0
11,0
10,0
10,0
6,0
6,0
11,0
11,0
8,0
7,0
6,0
8,0
6,5
6,0

Art.

716
717
703
1
12
11
10
9
2
3
6
7
8
5
4
332

A

8,0
6,0
9,0
10,0
10,0
10,0
12,0
12,0
12,0
13,0
16,0
16,0
16,0
23,0
25,0
32,0

B

1,5
1,5
1,0
1,0
1,5
3,0
1,5
2,0
4,0
1,5
1,5
2,0
2,5
2,0
3,0
3,0

C

10,0
9,0
11,0
13,0
13,0
13,0
15,0
15,0
17,0
16,0
20,0
20,0
20,0
28,0
30,0
38,0

D 
 
14,0
11,5
16,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
22,0
21,0
25,0
25,0
25,0
33,0
35,0
46,0

E

8,0
6,0
6,5
6,0
6,0
8,0
7,0
7,0
10,0
7,0
7,0
7,0
8,0
8,0
9,0
11,0

A

C

D

B

E
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Kabeldurchführungen, Polyamid 6,6
Passe-Câblés, polyamide 6,6
Passa-cavi, poliammide 6,6

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

Fa
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 / 
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e

Art. 0701

A

3,2
4,8
4,8
6,4
7,1
6,4
8,0
6,4
8,0
9,5
8,0
9,5
11,0
11,0
12,7
12,7

B

8,0
9,6
12,0
12,0
12,0
13,5
13,5
14,2
14,2
14,2
16,8
16,8
16,8
18,7
18,7
18,0

C

7,7
7,7
10,3
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3 
10,3
13,6

D

6,4
8,0
9,5
9,5
9,5
11,0
11,0
12,7
12,7
12,7
14,3
14,3
14,3
15,9
15,9
15,9

s

1,6
1,6
3,2
3,2
4,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
6,4

A

12,7
14,3
12,7
14,3
15,5
16,0
11,0
16,0
17,5
19,0
20,5
22,0
24,0
24,0
25,5
28,5

B

20,0
20,0
21,7
21,7
21,7
22,5
24,2
24,2
24,2
28,5
31,0
31,0
31,0
33,3
37,7
41,1

C

10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
11,5
11,5
11,5
11,5
11,5
11,5
11,5
11,5
11,5
11,5

D

17,5
17,5
19,0
19,0
19,0
20,6
22,2
22,2
22,2
25,5
*
*
*
30,0
35,0
38,0

s

3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2

A

33,3
35,0
41,0
51,0
14,3
12,7
23,8
25,4
47,1
62,7
74,7
88,4

B

41,1
47,7
54,0
67,5
22,6
24,2
34,5
34,5
63,1
80,2
92,8
105,9

C

11,5
11,5
11,5
18,1
10,3
11,5
11,5
11,5
18,3
18,3
18,3
18,3

D

38,0
45,0
51,0
63,5
20,6
22,2
31,8
31,8
57,2
76,2
88,9
101,6

s

3,2
3,2
3,2
6,4
3,2
3,2
3,2
3,2
6,4
6,4
6,4
6,4

A

B

D

Cs
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Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

Kabeldurchführungen
Passe-câbles
Passa-cavi

Kabeldurchführungen, seitlich offen
Passe-câbles, ouvert latéralment
Passa-cavi, aperto lateralmente

Art. HUZArt. HOT

 

HOT2865
HOT2867
HOT2871
HOT2869
HOT2872
HOT2873
HOT2874
HOT2878
HOT2879
HOT2881
HOT2882
HOT2883

d
mm

9,5
11,1
12,7
14,3
15,9
19,0
22,2
25,4
27,8
31,8
34,9
38,1

d1
mm

6,7
7,9
7,9
9,9
11,5
13,9
17,1
20,2
22,0
26,6
29,8
31,7

D
mm

10,7
12,3
14,3
16,3
17,5
20,2
23,4
27,0
28,6
34,1
37,3
40,1

D1
mm

9,5
11,3
12,5
14
15,6
18,7
22
23,8
27
31,3
34,6
38,1

H
mm

1,1
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
2,0

L
mm

10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,3
10,7

t max.
mm

3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2

HUZ2077
HUZ2089
HUZ2106
HUZ2119
HUZ2137
HUZ2157
HUZ2184

d
mm

15,9
19,0
20,6
22,2
25,4
27,8
34,9

d1
mm

11,1
12,7
12,7
14,3
19,0
20,6
25,4

D
mm

18,6
21,8
22,6
23,8
27,0
29,4
36,5

D1
mm

15,6
18,8
20,5
22,2
25
22,7
34,4

H
mm

1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6

L
mm

10,3
9,9
9,9
11,5
11,5
11,5
11,5

t max.
mm

3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
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Ø mm

20x9 25x11 30x13

Schwarz
Noir
Nero

Türanschlagpuffer PVC, weich
Amortisseur pour portes, PVC souple
Ferma battute porte, PVC morbido

Art. 0819

Halter für Kristall-Platte, ABS Verchromt
Fixe-Vitre, ABS chromé
Fermacristalli, ABS cromato

Verchromt
Chromé
Cromato

Ø mm

35x26 M8 35x45 M8* 
50x26 M8 50x45 M8*
60x26 M8

* Auslaufartikel / Articles en empuisement / Fino esaurimento 
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 / 
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e

Art. 0613
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Ø mm x h

40x10 M10  30x10 M5/M6
40x10 M8  25x10 M5/M6
40x10 M6  20x10 M5

Natur / Schwarz
Naturel / Noir
Naturale / Nero

Gleitscheiben aus PVC mit Schraubloch
Patin rond, PVC avec trou pour vis
Pattino tondo PVC con foro vite

Art. 0821
Fa

rb
e /

 Co
ule

ur
 / 

Co
lor

e

Ø mm x h

13x6 
18x8  
18,5x18
19x10
19x13
21x11
22x13,5
25x10
29x12

Weiss / Schwarz
Blanc / Noir
Bianco / Nero

Anschlagpuffer aus PVC weich
Amortisseur en PVC mou
Ammortizzatore in PVC molle

Art. 0820
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18-2
18-2,5
18-3
18-3-1
18-3-2
18-3-3
18-3-4
18-3-5
18-3-6
18-3-7
18-4
18-4-1
18-4-2
18-4-3
18-4-4

18-4-5
18-4-6
18-4-7
18-5
18-5-1
18-5-2
18-5-3
18-5-4
18-5-5
18-5-6
18-6
18-6-1
18-6-2
18-6-3
18-6-4

18-6-5
18-8
18-8-1
18-8-2
18-8-3
18-10
18-10-1
18-10-2
18-12
18-12-1
18-12-2
18-12-3
18-14
18-14-1
18-16

d
mm

2,1
2,6
3,1
3,1
3,1
3,1
3,1
3,1
3,1
3,1
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2

d
mm

d
mm

4,2
4,2
4,2
5,2
5,2
5,2
5,2
5,2
5,2
5,2
6,2
6,2
6,2
6,2
6,2

6,2
8,2
8,2
8,2
8,2
10,2
10,2
10,2
12,2
12,2
12,2
12,2
14,2
14,2
16,2

D
mm

6
10
10
10
10
15
15
15
15
18
10
10
15
15
15

D
mm

D
mm

15
18
18
10
15
15
15
15
18
18
15
15
15
15
18

18
15
15
18
18
18
18
19
25
25
25
25
25
25
25

D1
mm

3,3
3,9
3,9
4,9
5,9
6,9
7,9
8,9
9,9
10,9
4,9
5,9
6,9
7,9
8,9

D1
mm

D1
mm

9,9
10,9
11,9
5,9
6,9
7,9
8,9
9,9
10,9
11,9
6,9
7,9
8,9
9,9
10,9

11,9
8,9
9,9
10,9
11,9
10,9
11,9
12,9
13,8
14,8
15,8
17,8
15,8
17,8
17,8

H
mm

1,0
1,3
1,3
1,3
1,3
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,3
1,3
1,5
1,5
1,5

H
mm

H
mm

1,5
1,5
1,5
1,3
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
2
2
2
2
2
2
2

L
mm

2,5
3,0
3,0
3,0
3,0
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,0
3,0
3,5
3,5
3,5

L
mm

L
mm

3,5
3,5
3,5
3,0
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5

3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
3,5
4
4
4
4
4
4
4

M

M2
M2,5
M3
M3
M3
M3
M3
M3
M3
M3
M4
M4
M4
M4
M4

M M

M4
M4
M4
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M6
M6
M6

M6
M8
M8
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12
M14
M14
M16

Isolierhülse
Manchon isolant
Manicotto isolante

Art. Serie 18

Natur
Naturel
Naturale
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103-8-12
103-8-14
103-10-12
103-10-14
103-10-16
103-12-14
103-12-16
103-12-18
103-15-20
103-15-22
103-15-25
103-16-20
103-16-22
103-16-24
103-20-24
103-20-25
103-20-26
103-20-28

d
mm

8
8
10
10
10
12
12
12
15
15
15
16
16
16
20
20
20
20

D
mm

12
14
12
14
16
14
16
18
20
22
25
20
22
24
24
25
26
28

L
mm

10
10
10
10
10
10
10
14
15
15
15
15
15
15
15
15
20
20

Natur
Naturel
Naturale

Gleitlager 
Boussole 
Bussola 

Art. Serie 103
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08-3
08-4
08-5
08-6
08-6-9
08-6-10
08-8
08-8-9
08-8-10
08-8-11
08-10
08-10-10
08-10-11
08-10-12
08-10-14
08-12
08-12-6
08-12-7

d
mm

3
4
5
6
6
6
8
8
8
8
10
10
10
10
10
12
12
12

D
mm

8
9
11
12
15
12
16
16
20
16
18
16
20
21
18
21
20
21

D1
mm

5
6
8
9
10
9
11
12
14
11
13
12
14
16
13
16
14
16

L
mm

7
8
10
11
8,5
6
13
6
10
7
15
6
10
10
8
19
10
10

H
mm

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

08-14
08-16
08-16-3
08-16-4
08-18
08-18-3
08-20
08-20-2
08-20-3
08-20-4
08-24
08-25
08-28
08-30
08-32
08-40
08-50
08-60

d
mm

14
16
16
16
18
18,5
20
20
20
20
24
25
28
30
32
40
50
60

D
mm

28
28
28
30
30
23,5
30
30
30
32
37
37
40
42
45
55
67
81

D1
mm

18
20
20
22
22
20
24
24
25
26
30
30
33
35
38
46
56
68

L
mm

21
22
15,5
15
25
7,5
26
15
15
15
30
30
33
35
38
46
50
50

H
mm

3
2,5
2,5
2
2,5
1,4
2
2
2
2
2,5
2,5
2,5
2,5
3
3
3,5
4

Natur
Naturel
Naturale

Gleitlager mit Bund
Boussole avec bord
Bussola con bordo

Art. Serie 8
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Stossdämpfer, PVC weich oder hart mit rundem Kopf
Amortisseur, PVC souple ou rigide avec tête ronde
Ammortizzatore, PVC molle o rigido con testa rotonda

Stossdämpfer, PVC weich oder hart mit flachem Kopf
Amortisseur, PVC souple ou rigide avec tête plate
Ammortizzatore, PVC molle o rigido con testa piatta

Stossdämpfer, PVC weich oder hart mit bombiertem Kopf
Amortisseur, PVC souple ou rigide avec tête bombée
Ammortizzatore, PVC molle o rigido con testa bombata

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

mm

A B C D
 
9 5 6 3
14 9 6 4,5
14 6 15 6,5
20 10 10 8 

mm

A B C D    

7 3,5 5 1,5    
12 6 9 3,8    
12 6 9 2,5

mm

A B C D
 
9,5 5 6 3
12 6 7,5 3
14 6 15 4
18 8 15 5
20 8 15 5
24 11 13 5

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 0830 Art. 0832Art. 0831

A

D

C

B

A A

D D

C C

B B
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Fa
rb

e /
 Co
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 / 
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e

Fa
rb

e /
 Co
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ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

mm

A B C D

8 4 1 1,5 

Druckknopf, PVC weich mit rundem Kopf
Bouchon à pression, PVC souple avec tête ronde
Paracolpi a scatto, PVC molle con testa rotonda

Art. 0835

mm

A B C D

12 5 4,5 4 

Druckknopf, PVC weich mit bombiertem Kopf
Bouchon à pression, PVC souple avec tête bombée
Paracolpi a scatto, PVC molle con testa bombata

Art. 0834

mm

A B C D

11 4,2 10 7 

Stossdämpfer, PVC weich mit flachem Kopf
Amortisseur, PVC souple avec tête plâte
Ammortizzatore, PVC molle con testa piatta

Art. 0833

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

Schwarz
Noir
Nero

B

C

D

A

B

C

D

A

A

DB

C
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Druckknopf, PVC weich mit bombierten Kopf
Bouchon à pression, PVC souple avec tête bombée
Paracolpi a scatto, PVC molle con testa bombata

Stossdämpfer mit eingegossenem Nagel, hart
Amortisseur avec clou noyé, rigide
Ammortizzatore con chiodo, rigido

Schwarz
Noir
Nero

Weiss 
Blanc 
Bianco 

mm

A B C D

12 6 1 2
12 6 1 4,5

mm

A C D

8,5 10 3,5
16 12 5 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 0836 Art. 0838

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø mm

16 

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Tablarträger mit eingegossenem Nagel, schlagfestes Polystyrol
Support pour étagères avec clou, polystyrène choc
Poggiapiani con chiodo, polistirolo antiurto

Art. 0839

A

C

B

D

A

D
C
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Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

T

15x10
15x10
15x10
15x10

G

6
6
6
6

A

9
9
9
9

B

4,5
4,5
10
10

Schwarz
Noir
Nero

Stossdämpfer mit rechteckigem Kopf
Amortisseur avec tête rectangulaire
Ammortizzatore con testa rettangolare

Art. PF4
Fa

rb
e /

 Co
ule

ur
 / 

Co
lor

e

Ø mm

11,5 

Weiss / Braun
Blanc / Brun
Bianco / Marrone

Art. 0840

Tablarträger mit durchgehendem Nagel, schlagfestes Polystyrol
Support pour étagères avec clou passant, polystyrène choc
Poggiapiani con chiodo passante, polistirolo antiurto

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

EP1120  8  1,6
EP1119  8  2,2
EP3079  8  2,5
EP1121  10  3,2
EP1123  11  5
EP3150  16  8
EP3190  19  9,5
EP3120  10  1,8
EP1122  12  3,2
EP3191  19  1,9
EP3024  19  4
EP3204  19,7  3
EP3100  10  2,5
EP3127  12,7  3,1
EP3126  12,6  5,7
EP3205  20,5  7,5

Transparent 
Transparent
Trasparente

Stossdämpfer, PUR, ca. 85 shore A, selbstklebend
Amortisseur, PUR, ca. 85 shore A, auto-adhésif
Ammortizzatore, PUR, ca. 85 shore A, autoadesivo

Art. EP
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Fa
rb

e /
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 / 
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e

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
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be

 - 
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t. 
de
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o

Ø mm

14
16
18

Schwarz
Noir
Nero

Rohreinsatz zur Schraubenblockierung, Polyäthylen
Support pour tube pour blocage vis, polyéthylène
Riduttore per bloccaggio viti, polietilene

Art. RBV/A

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e Schwarz / Hellgrau RAL 7035

Noir / Gris Clair RAL 7035
Nero / Grigio Chiaro RAL 7035

Kabeldurchführungen oval (2-teilig)
Passe-câbles oval (2 pieces)
Passa-cavi ovale (2 pezzi)

Art. KDO

a
mm

87,5

A
mm

165

A1
mm

155,5 

b
mm

25

B
mm

75,5

B1
mm

64,5

H
mm

3,9

L
mm

17

165x64/155,5x64,5/17
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Fa
rb

e /
 Co

ule
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 / 
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lor
e

Sauger mit Kugel, Weich-PVC
Ventouse avec bille, PVC mou
Ventosa con sfera, PVC molle

Ø mm

Ø 20 mm x Ø 6 mm Kugel/bille/sfera
Ø 25 mm x Ø 7 mm Kugel/bille/sfera
Ø 30 mm x Ø 8 mm Kugel/bille/sfera

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ku
ge

l /
 bi

lle
 / 

sfe
ra

Ø mm

Ø Sauger mit Schaft  Ø x Länge
Ø Ventouse avec tige  Ø x longueur
Ø Ventosa con gambo  Ø x lunghezza

15   6x10 
20   6x8,5 

Transparent 
Transparent
Trasparente

Art. 0850

Sauger mit Schaft, Weich-PVC
Ventouse avec tige, PVC mou
Ventosa con gambo, PVC molle

Art. 0851

Schwarz oder Weiss auf Anfrage
Noir ou blanc sur demande
Nero o bianco su richiesta

Transparent 
Transparent
Trasparente

Schwarz oder Weiss auf Anfrage
Noir ou blanc sur demande
Nero o bianco su richiesta

Kabeldurchführungen rund (3 teilig)
Passe-câbles rond (3 pièces)
Passa cavi tondo (3 pezzi)

Schwarz / Noir / Nero
Weiss / Blanc / Bianco Aluminium Ral 9006 
Grau / Gris / Grigio Aluminium Ral 9007

Ø mm

94x94 / 79,1 / 21,7

a A b D H L

56 94 15,5 79,1 4,3 21,7 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. KDT
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Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

d
mm

1,3x3

D
mm

38/41

D1
mm

6,5

D2
mm

10

L
mm

18/10

L1
mm

2,5

Transparent
Transparent
Trasparente

Haftsauger PVC weich
Ventouse PVC souple
Ventosa PVC molle

Art. Serie S

38 6,5/10

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e Transparent

Transparent
Trasparente

Haftsauger
Ventouse
Ventosa

Art. SS

d
mm

1,3x3

D
mm

42,5/46

D1
mm

12

D2
mm

18

L
mm

21,5/1642 12/18

Stossdämpfer, PVC, weich ca. 60 shore A
Amortisseur, PVC, souple ca. 60 shore A
Ammortizzatore, PVC, morbido ca. 60 shore A

Transparent 
Transparent
Trasparente

Ø Ø 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. GS

Auflage
Support
Supporto

12
16
20

Gesamthöhe
Hauteur totale
Altezza totale

8
8
8

Bohrung
Forure
Foro

6
8
10

mm
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Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. SRS

Schräge Stapelstuhl-Puffer für Rundrohre, Polyäthylen
Amortisseur incliné pour chaises empilables pour tube ronde, 
polyéthylène
Paracolpi inclinato per sedie catastabili per tubo tondo, polietilene

Schwarz / Weiss Ral 9003 / Natur
Noir / Blanc Ral 9003 / Naturel
Nero / Bianco Ral 9003 / Naturale

Ø mm

19x1,5/0-30 Grad/20
19x2/0-30 Grad/20
20x1,3/0-30 Grad/20
20x1,5/0-30 Grad/20
20x2/0-30 Grad/20
22x1,5/0-30 Grad/20
22x2/0-30 Grad/20
25x1,5/0-30 Grad/20
25x2/0-30 Grad/20

Ro
hr

au
sse

nm
as

s -
 Ex

t. 
du

 tu
be

 - 
Es

t. 
de

l t
ub

o

Stossdämpfer, PVC, weich ca. 60 shore A
Amortisseur, PVC, souple ca. 60 shore A
Ammortizzatore, PVC, morbido ca. 60 shore A

Stossdämpfer, PUR, ca. 85 shore A
Amortisseur, PUR, ca. 85 shore A
Ammortizzatore, PUR, ca. 85 shore A

Transparent 
Transparent
Trasparente

Transparent 
Transparent
Trasparente

Ø Ø Ø Ø 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. GVCArt. GUR

Auflage
Support
Supporto

12

Gesamthöhe
Hauteur totale
Altezza totale

9

Bohrung
Forure
Foro

4

Auflage
Support
Supporto

12

Gesamthöhe
Hauteur totale
Altezza totale

9

Bohrung
Forure
Foro

4

mmmm
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Art.0800 PAG.106 Art. Serie 05 PAG.107 Art. 0803 PAG.109Art. 0802 PAG.109 Art. Serie 57D PAG.110 Art. Serie 102 PAG.111 Art. USD PAG.112 Art. PIT PAG.119

Art. RBV 180 PAG.121 Art. RBV 180/2 PAG.121Art. RBV 90 PAG.120 Art. HPT PAG.122
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Distanzrohre und Distanzscheiben
Manchette et rondelles
Manicotti e ranelle

Schwarz
Noir
Nero

Ø 
mm

Fa
rbe

 / C
ou

leu
r /

 Co
lor

e
Art.0800

8x4x5 
8x5x3,7
10x4x20
10x5x3
10x5x4
10x5x5
10x5x6
10x5x7
10x5x8
10x5x9
10x5x10
10x5x11
10x5x12
10x5x13
10x5x14
10x5x15
10x5x16
10x5x17
10x5x18
10x5x19
10x5x20

10x5x21
10x5x22
10x5x23
10x5x24
10x5x25
10x5x26
10x5x27
10x5x28
10x5x29
10x5x30
10x6x2,5
10x6x3
10x6x4
10x6x5
10x6x6
10x6x7
10x6x8
10x6x9
10x6x10
10x6x11
10x6x12

10x6x13
10x6x14
10x6x15
10x6x16
10x6x17
10x6x18
10x6x19
10x6x20
10x6x21
10x6x22
10x6x23
10x6x24
10x6x25
10x6x26
10x6x27
10x6x28
10x6x29
10x6x30
11x4x10
11x5,5x1,5
11,5x3,2x1,2

11,5x7,5x5
12x4,5x1,5
12x6,5x2,5
12x6,5x3
12x6,5x4
12x6,5x5
12x6,5x6
12x6,5x7
12x6,5x8
12x6,5x9
12x6,5x10
12x6,5x11
12x6,5x12
12x6,5x13
12x6,5x14
12x6,5x15
12x6,5x16
12x6,5x17
12x6,5x18
12x6,5x19
12x6,5x20

12x6,5x21
12x6,5x22
12x6,5x23
12x6,5x24
12x6,5x25
12x6,5x26
12x8x5
12x8,5x6
13x6,3x3,5
14x5x3
14x5x9
14x6x1,5
14x6,5x7
15x5x1,5
15x6x4
15x6x5
15x6x6
15x6x7
15x6x8
15x6x9
15x6x10

15x6x11
15x6x12
15x6x13
15x6x14
15x6x15
15x6x16
15x6x17
15x6x18
15x6x19
15x6x20
15x6x21
15x6x22
15x6x23
15x6x24
15x6x25
15x6x26
15x6x27
15x6x28
15x6x29
15x6x30
15x8,2x4

15x8,2x5
15x8,2x6
15x8,2x7
15x8,2x8
15x8,2x9
15x8,2x10
15x8,2x11
15x8,2x12
15x8,2x13
15x8,2x14
15x8,2x15
15x8,2x16
15x8,2x17
15x8,2x18
15x8,2x19
15x8,2x20
15x8,2x21
15x8,2x22
15x8,2x23
15x8,2x24
15x8,2x25

15x8,2x26
15x8,2x27
15x8,2x28
15x8,2x29
15x8,2x30
16x6x1,5
17x6x10
20x5x3
20x5x4
20x5x5
20x5x6
20x5x7
20x5x8
20x5x9
20x5x10
20x5x11
20x5x12
20x5x13
20x5x14
20x5x15
20x5x16

20x5x17
20x5x18
20x5x19
20x5x20
20x5x21
20x5x22
20x5x23
20x5x24
20x5x25
20x5x26
20x5x27
20x6,8x2
20x10,5x3
20x10,5x4
20x10,5x5
20x10,5x6
20x10,5x7
20x10,5x8
20x10,5x9
20x10,5x10
20x10,5x11

20x10,5x12
20x10,5x13
20x10,5x14
20x10,5x15
20x10,5x16
20x10,5x17
20x10,5x18
20x10,5x19
20x10,5x20
20x10,5x21
20x10,5x22
20x10,5x23
20x10,5x24
20x10,5x25
20x10,5x26
20x10,5x27
22x10x2,0
24x8,5x2,0
24x10x15
25x13x3
25x13x4

25x13x5
25x13x6
25x13x7
25x13x8
25x13x9
25x13x10
25x13x11
25x13x12
25x13x13
25x13x14
25x13x15
25x13x16
25x13x17
25x13x18
25x13x19
25x13x20
25x13x21
25x13x22
25x13x23
25x13x24
25x13x25

25x13x26
25x13x27
25x13x28

AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC AxBxC

C

B

A
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Distanzstücke, Polyamid
Rondelles, polyamide
Ranelle, poliammide

Natur
Naturel
Naturale

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. Serie 05

05-2,5-4-2
05-2,5-4-3
05-2,5-4-5
05-2,5-4-7,5
05-2,5-4-10
05-2,5-4-15
05-2,5-4-20
05-2,5-4-25
05-2,5-4-30
05-2,5-5-2
05-2,5-5-3
05-2,5-5-5
05-2,5-5-7,5
05-2,5-5-10
05-2,5-5-15

2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6
2,6

2,6
2,6
2,6
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2

3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,6

4
4
4
4
4
4
4
4
4
5
5
5
5
5
5

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
6
6
6

6
6
6
6
6
6
8
8
8
8
8
8
8
8
6

2
3
5
7,5
10
15
20
25
30
 2
3
5
7,5
10
15

20
25
30
2
3
5
7,5
10
15
20
25
30
2
3
5

7,5
10
15
20
25
30
3
5
7,5
10
15
20
25
30
2

05-2,5-5-20
05-2,5-5-25
05-2,5-5-30
05-3-5-2
05-3-5-3
05-3-5-5
05-3-5-7,5
05-3-5-10
05-3-5-15
05-3-5-20
05-3-5-25
05-3-5-30
05-3-6-2
05-3-6-3
05-3-6-5

05-3-6-7,5
05-3-6-10
05-3-6-15
05-3-6-20
05-3-6-25
05-3-6-30
05-3-8-3
05-3-8-5
05-3-8-7,5
05-3-8-10
05-3-8-15
05-3-8-20
05-3-8-25
05-3-8-30
05-3,5-6-2

Art. Nr. d d d D D DL L LArt. Nr. Art. Nr.
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Art. Serie 05

05-3,5-6-3
05-3,5-6-5
05-3,5-6-7,5
05-3,5-6-10
05-3,5-6-15
05-3,5-6-20
05-3,5-6-25
05-3,5-6-30
05-4-8-3
05-4-8-5
05-4-8-7,5
05-4-8-10
05-4-8-12
05-4-8-15
05-4-8-20
05-4-8-25
05-4-8-30
05-5-10-3
05-5-10-5
05-5-10-7,5
05-5-10-10
05-5-10-15
05-5-10-20
05-5-10-25
05-5-10-30
05-6-10-3
05-6-10-5
05-6-10-7,5
05-6-10-10
05-6-10-15
05-6-10-20
05-6-10-25

3,6
3,6
3,6
3,6
3,6
3,6
3,6
3,6
4,3
4,3
4,3
4,3
4,3
4,3
4,3
4,3
4,3
5,3
5,3
5,3
5,3
5,3
5,3
5,3
5,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3

6,3
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
8,3
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4

10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
10,4
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8
12,8

6
6
6
6
6
6
6
6
8
8
8
8
8
8
8
8
8
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
15
15
15
15
15
15
15
15
12
12
12
12
12
12
12
12
18
18
18
18
18
18
18
18
15
15
15
15
15
15
15

15
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
18
18
18
18
18
18
18
18
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

3
5
7,5
10
15
20
25
30
3
5
7,5
10
12
15
20
25
30
3
5
7,5
10
15
20
25
30
3
5
7,5
10
15
20
25

30
3
5
7,5
10
15
20
25
30
3
5
7,5
10
15
20
25
30
3
5
7,5
10
15
20
25
30
3
5
7,5
10
15
20
25

30
5
10
15
20
25
30
35
40
45
50
3
5
7,5
10
15
20
25
30
5
10
15
20
25
30
35
40
45
50

05-6-10-30
05-6-15-3
05-6-15-5
05-6-15-7,5
05-6-15-10
05-6-15-15
05-6-15-20
05-6-15-25
05-6-15-30
05-8-12-3
05-8-12-5
05-8-12-7,5
05-8-12-10
05-8-12-15
05-8-12-20
05-8-12-25
05-8-12-30
05-8-18-3
05-8-18-5
05-8-18-7,5
05-8-18-10
05-8-18-15
05-8-18-20
05-8-18-25
05-8-18-30
05-10-15-3
05-10-15-5
05-10-15-7,5
05-10-15-10
05-10-15-15
05-10-15-20
05-10-15-25

05-10-15-30
05-10-22-5
05-10-22-10
05-10-22-15
05-10-22-20
05-10-22-25
05-10-22-30
05-10-22-35
05-10-22-40
05-10-22-45
05-10-22-50
05-12-18-3
05-12-18-5
05-12-18-7,5
05-12-18-10
05-12-18-15
05-12-18-20
05-12-18-25
05-12-18-30
05-12-25-5
05-12-25-10
05-12-25-15
05-12-25-20
05-12-25-25
05-12-25-30
05-12-25-35
05-12-25-40
05-12-25-45
05-12-25-50

Art. Nr. d d d D D DL L LArt. Nr. Art. Nr.
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Distanzhalter für Stapelstühle, konkav, ABS verchromt und 
schwarz
Support pour chaises empilable, ABS chromé et noir
Distanziatore ad incavi, ABS cromato e nero

Distanzhalter, Polyäthylen
Support, polyéthylène
Distanziatore, polietilene

Verchromt / Schwarz
Chromé / Noir
Cromato / Nero

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm 18,5xh 10,5 Loch/Trou/Foro 6 mm Ø mm

13x5,5x5
13x5,5x7
13x5,5x14
17x6x5
17x6x7
17x6x10
17x6x14
17x6x16

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 0803Art. 0802
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

mmmm

Schwarz
Noir
Nero

Distanzstücke (doppelseitig)
Support (douple-face)
Distanziatore (doppio lato)

Art. Serie 57D

0050
0060
0070
0080
0090
0100
0110
0120
0130
0140
0150
0160
0170

d
mm

8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2

D
mm

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

D1
mm

25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32

L
mm

5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17

M
mm

M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8

R
mm

14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

0180
0190
0200
0210
0220
0230
0240
0250
0260
0270
0280
0290
0300

d
mm

8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2
8,2

D
mm

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

D1
mm

25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32
25-32

L
mm

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

M
mm

M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8

R
mm

14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
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Distanzhalter, Polyamid
Support, polyamide
Distanziatore, poliammide

Natur
Naturel
Naturale

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. Serie 102

Art. Nr.

102-13
102-14
102-16
102-19
102-20
102-22
102-23
102-24
102-25
102-26
102-28
102-29
102-32
102-33
102-55
102-57
102-56

M

M4
M5
M5
M5
M6
M5
M6
M8
M6
M8
M6
M8
M8
M10
M6
M10
M16

d

4,2
5,2
5
5,2
6,2
5,2
6,2
8,2
6,2
8,3
6,2
8,3
8,3
10,4
6,6
10,4
16,5

D

13
13
16
19
19
22
22
22
25
25
28
28
32
32
40
40
40

L

2,2
2,2
2,4
2,7
2,7
3
3
3
3,1
3,1
3,3
3,3
3,4
3,4
5
5
5

Radius

6,5
6,5
8
9,5
9,5
11
11
11
12,5
12,5
14
14
16
16,5
27,5
28,5
28

Ø Rohr

12-14
12-14
15-17
18-20
18-20
21-23
21-23
21-23
24-26
24-26
27-29
27-29
30-34
30-34
50-60
50-60
50-60

H

5,5
5,5
6,8
8
8
9
9
9
10
10
11
11
12
12
12
12
12
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Distanzhalter, Polyamid
Support, polyamide
Distanziatore, poliammide

Schwarz
Noir
Nero

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. USD

62010.53
62010.54
62010.55
62010.56
62010.57
62010.58
62010.59
62010.510
62010.511
62010.512
62010.513
62010.514
62010.515
62010.516
62010.517
62010.518
62010.519
62010.520

62010.521
62010.522
62010.523
62010.524
62010.525
62010.526
62010.527
62010.528
62010.529
62010.530
62012.53
62012.54
62012.55
62012.56
62012.57
62012.58
62012.59
62012.510

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6 
6
6
6
6
6
6
6
6

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5 
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20 
20
20
20
20
20
20
20
20

3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30 
3
4
5
6
7
8
9
10

x
x
x
x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5

10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22

20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
20-22
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26

Art. Nr. Art. Nr.M M d d D DL LLx LxR RØ Rohr/Tube/Tubo Ø Rohr/Tube/Tubo
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Art. USD

62012.511
62012.512
62012.513
62012.514
62012.515
62012.516
62012.517
62012.518
62012.519
62012.520
62012.521
62012.522
62012.523
62012.524
62012.525
62012.526
62012.527
62012.528
62012.529
62012.530
82512.53
82512.54
82512.55
82512.56
82512.57
82512.58
82512.59
82512.510
82512.511
82512.512
82512.513
82512.514

82512.515
82512.516
82512.517
82512.518
82512.519
82512.520
82512.521
82512.522
82512.523
82512.524
82512.525
82512.526
82512.527
82512.528
82512.529
82512.530
82515.53
82515.54
82515.55
82515.56
82515.57
82515.58
82515.59
82515.510
82515.511
82515.512
82515.513
82515.514
82515.515
82515.516
82515.517
82515.518

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
6
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8

8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5

8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

x

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x

12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5

24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26

24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
24-26
30-32
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 

Art. Nr. Art. Nr.M M d d D DL LLx LxR RØ Rohr/Tube/Tubo Ø Rohr/Tube/Tubo

Lx

D d

L

R
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Art. USD

82517.523
82517.524
82517.525
82517.526
82517.527
82517.528
82517.529
82517.530
103015.53
103015.54
103015.55
103015.56
103015.57
103015.58
103015.59
103015.510
103015.511
103015.512
103015.513
103015.514
103015.515
103015.516
103015.517
103015.518
103015.519
103015.520
103015.521
103015.522
103015.523
103015.525
103015.526
103015.527

82515.519
82515.520
82515.521
82515.522
82515.523
82515.524
82515.525
82515.526
82515.527
82515.528
82515.529
82515.530
82517.53
82517.54
82517.55
82517.56
82517.57
82517.58
82517.59
82517.510
82517.511
82517.512
82517.513
82517.514
82517.515
82517.516
82517.517
82517.518
82517.519
82517.520
82517.521
82517.522

8
8
8
8
8
8
8
8
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8
8

8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5

25
25
25
25
25
25
25
25
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
27

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5

15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
15,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5

34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32
30-32

30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32 
30-32
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36

Art. Nr. Art. Nr.M M d d D DL LLx LxR RØ Rohr/Tube/Tubo Ø Rohr/Tube/Tubo
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10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

Art. Nr. Art. Nr.M M d d D DL LLx LxR RØ Rohr/Tube/Tubo Ø Rohr/Tube/Tubo

Art. USDArt. USD

103015.528
103015.529
103015.530
103017.53
103017.54
103017.55
103017.56
103017.57
103017.58
103017.59
103017.510
103017.511
103017.512
103017.513
103017.514
103017.515
103017.516
103017.517
103017.518
103017.519
103017.520
103017.521
103017.522
103017.523
103017.524
103017.525
103017.526
103017.527
103017.528
103017.529
103017.530
1030193

1030194
1030195
1030196
1030197
1030198
1030199
10301910
10301911
10301912
10301913
10301914
10301915
10301916
10301917
10301918
10301919
10301920
10301921
10301922
10301923
10301924
10301925
10301926
10301927
10301928
10301929
10301930
1030203
1030204
1030205
1030206
1030207

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3

4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7

x
x
x

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

15,5
15,5
15,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
19

19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
19
20
20
20
20
20

30-32
30-32
30-32
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
34-36
37-39

37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
37-39
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41

Lx

D d

R
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Art. USDArt. USD

10302112
10302113
10302114
10302115
10302116
10302117
10302118
10302119
10302120
10302121
10302122
10302123
10302124
10302125
10302126
10302127
10302128
10302129
10302130
1230203
1230204
1230205
1230206
1230207
1230208
1230209
12302010
12302011
12302012
12302013
12302014
12302015

1030208
1030209
10302010
10302011
10302012
10302013
10302014
10302015
10302016
10302017
10302018
10302019
10302020
10302021
10302022
10302023
10302024
10302025
10302026
10302027
10302028
10302029
10302030
1030213
1030214
1030215
1030216
1030217
1030218
1030219
10302110
10302111

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
21
21
21
21
21
21
21
21
21

41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41

39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43

Art. Nr. Art. Nr.M M d d D DL LLx LxR Ø Rohr/Tube/Tubo Ø Rohr/Tube/Tubo

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

R
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12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

x

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x

Art. Nr. M d D DL LLx LxR RØ Rohr/Tube/Tubo Ø Rohr/Tube/Tubo

Art. USD

12302120
12302121
12302122
12302123
12302124
12302125
12302126
12302127
12302128
12302129
12302130
123022.53
123022.54
123022.55
123022.56
123022.57
123022.58
123022.59
123022.510
123022.511
123022.512
123022.513
123022.514
123022.515
123022.516
123022.517
123022.518
123022.519
123022.520
123022.521
123022.522
123022.523

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21

21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5

39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
39-41
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43

41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
41-43
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46

Art. USD

d M 

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

Art. Nr.

12302016
12302017
12302018
12302019
12302020
12302021
12302022
12302023
12302024
12302025
12302026
12302027
12302028
12302029
12302030
1230213
1230214
1230215
1230216
1230217
1230218
1230219
12302110
12302111
12302112
12302113
12302114
12302115
12302116
12302117
12302118
12302119

Lx

D d

R
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Art. Nr. M 

Art. USD

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2
12,2

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

24
25
26
27
28
29
30
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

x
x
x
x
x
x
x

x
x
x
x
x
x
x
x
x

x
x
x

x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x
x

25
25
25
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
22,5
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
44-46
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51
49-51

Art. Nr. Art. Nr.M M d d D DL LLx LxR RØ Rohr/Tube/Tubo Ø Rohr/Tube/Tubo

12302528
12302529
12302530
1230303
1230304
1230305
1230306
1230307
1230308
1230309
12303010
12303011
12303012
12303013
12303014
12303015
12303016
12303017
12303018
12303019
12303020
12303021
12303022
12303023
12303024
12303025
12303026
12303027
12303028
12303029
12303030

123022.524
123022.525
123022.526
123022.527
123022.528
123022.529
123022.530
1230253
1230254
1230255
1230256
1230257
1230258
1230259
12302510
12302511
12302512
12302513
12302514
12302515
12302516
12302517
12302518
12302519
12302520
12302521
12302522
12302523
12302524
12302525
12302526
12302527

49-51
49-51
49-51
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61
59-61

Lx

D d

R
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Fa
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e /
 Co
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 / 
Co

lor
e

Ø mm

Schwarz
Noir
Nero

Stossdämpfer mit Vertiefung, PVC
Amortisseur avec cavité, PVC
Paracolpi con incavo, PVC

Art. PIT

A

20
23

B

9
12

C

14
18

D

9
10

A

D

B
C



120

SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Verbinder 90° für Rundrohre
Accouplement 90° pour tube ronde
Collegamenti 90° per tubi tondi

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm Rohr 1+2 - Tube 1+2 - Tubo 1+2

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. RBV 90

15x1/15
16x1/16
16x1,5/16
18x1/18
18x1,5/18
21x1/20
20x1,5/20
22x1/22
22x1,5/22

23x1/23
24x1/24
24x1,5/24
25x1/25
25x1,5/25
25x2/25
26x1/26
26x1,5/26
26x2/26

26x2,5/26
27x1/27
27x1,5/27
27x2/27
27x2,5/27
28x1/28
28x1,5/28
28x2/28
28x2,5/28

30x1/30
30x1,5/30
30x2/30
32x1/30
32x1,5/32
32x2/32
32x2,5/32

Gewinde/Filetage/Filetto M6
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Verbinder 180° für Rund- und Quadratrohre
Accouplement 180° pour tube ronde et carré
Collegamenti 180° per tubi tondi e quadrati

Schwarz
Noir
Nero

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø mm Rohr - Tube - Tubo

Art. RBV 180

Gewinde/Filetage/Filetto M6
Fa

rb
e /

 Co
ule

ur
 / 

Co
lor

e

Ø mm

Ro
hr

 - T
ub

e -
 Tu

bo

Verchromt
Chromé
Cromato

Verbinder 90° für Rundrohre
Accouplement 90° pour tube ronde
Collegamenti 90° per tubi tondi

Art. RBV 180/2

15x1
16x1
16x1,5
18x1
18x1,5
20x1
20x1,5
22x1
22x1,5
23x1
24x1
24x1,5

25x1
25x1,5
25x2
26x1
26x1,5
26x2
26x2,5
27x1
27x1,5
27x2
27x2,5
28x1

28x1,5
28x2
28x2,5
30x1
30x1,5
30x2
32x1
32x1,5
32x2
32x2,5
38x1
38x1,5

38x2
40x1,5
40x2
40x2,5
40x3
25x25x1,5
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e Schwarz

Noir
Nero

Plattenbefestiger, PA 6,6
Fixage pour plaque, PA 6,6
Fissaggio per piastre, PA 6,6

Art. HPT

Art. Nr.

27024010
27024020
27024250
27024030
27024040
27024050
27024140
27024100
27024260
27024080
27024110
27024150
27024170
27024160
27024190

Ø mm 
Bohrung
Forure
Foro

3
3
5
5
5
5
6,4
6,4
6,4
6,4
6,4
7
7
7
7,9

Art. Nr.

27024220
27024210
27024200
27024280
27024290

Ø mm 
Bohrung
Forure
Foro

7,9
7,9
7,9
9,5
10

A

5,5
5,5
10
11
11
11
18,5
15
17,8
18,5
15,9
25,4
19
25,4
13

B

2,3
2,3
3,7
3,4
3,3
3,3
3,8
2
4,5
3,6
2
4,5
4,5
4,5
6,5

C

7,5
14,5
8,3
9,2
11,8
14,5
7,2
14,5
15
15,4
18,3
15,5
22,9
34
8,4

D

1,5
1,5
1
1
1
1
2,3
1,5
2,5
3
1,5
3
1,5
3
1,5

A

25,4
25,4
19,1
18,5
21,5

B

-
8,5
8,5
9
5,7

C

13,5
16
14,2
11
22,6

D

3
3
2,7
5
4

A

D
C B
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Indice / Index 
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Art. Serie 73 PAG. 126 Art. 0611 PAG. 126 Art. 0612 PAG. 126 Art. 6011 PAG. 127 Art. 6012 PAG. 127 Art. 6013 PAG. 127 Art. 6014 PAG. 128 Art. BB 28 PAG. 128

Art. BC32 PAG. 128 Art. BC68 PAG. 129 Art. KLH1B PAG. 129 Art. KLH3B PAG. 129 Art. KLH3M PAG. 130 Art. Serie 75 PAG. 130 Art. Serie 76 PAG. 130 Art. Serie 77 PAG. 131

Art. Serie 83 PAG. 131Art. Serie 78 PAG. 131 Art. Serie 84 PAG. 132 Art. STG2B PAG. 132
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SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Handgriff mit Gewindebuchse
Poignée avec écrou fileté
Volantino con bussola filettata

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Handgriff mit Gewindestift
Poignée avec tige filetée
Volantino con gambo filettato

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Ø mm Griffe/Poignée/Volantino = 23

M4x10 
M4x12
M4x16
M4x20
M5x12
M5x16
M5x20
M6x12
M6x16
M6x20

Schwarz
Noir
Nero

Sterngriffe mit Gewindestift, Polyamid
Poignée avec tipe, polyamide
Volantino con gambo filettato, poliammide

Art. Serie 73 Art. 0611 Art. 0612

30x12 M6
30x17 M6
30x22 M6
30x20 M8

40x20 M8
40x20 M10

50x15 M8
50x25 M8
50x20 M10
50x25 M10
50x30 M10

60x20 M10
60x25 M10
60x30 M10

30x14 M6
30x14 M8

40x14 M6
40x14 M8

50x18 M8
50x16 M10

60x18 M8
60x18 M10
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Sterngriff PA6 mit Gewindestift
Poignée PA6 avec tige
Volantino PA6 con gambo filettato

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

D

40 M6/M8
50 M6/M8
50 M10
63 M8/M10
80 M10/M12

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Handgriff mit Gewindebuchse
Poignée avec écrou fileté
Volantino con bussola filettata

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

50x14 M8
50x16 M10

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Handgriff mit Gewindestift
Poignée avec tige filetée
Volantino con gambo filettato

Schwarz
Noir
Nero

Ø mm

50x20 M10
50x25 M10
50x30 M10

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. 6011 Art. 6012 Art. 6013

Nominal-Länge / Tige long / Lung. gambo

16 - 20 - 30 - 40 - 50 - 60 - 70 - 80 - 90 - 100 - 120
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Sternmutter PA mit Gewindebuchse
Poignée avec écrou fileté
Volantino con bussola filettata

Schwarz 
Noir 
Nero 

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Fa
rb

e /
 Co
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 / 
Co
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e

Ø mm

40x22 M6
40x22 M8
50x30 M6
50x30 M8
50x30 M10
63x36 M8
63x36 M10
80x48 M10
80x40 M12 

M4x10
M4x12
M4x16
M4x20
M4x25
M4x30
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25

M5x30
M5x35
M5x40
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40

Schwarz 
Noir 
Nero 

Flügelschrauben mit Gewindebolzen, PA6
Poignée avec tipe, PA6
Volantino con gambo filettato, PA6

mm

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40

M8x16
M8x20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
 

Schwarz 
Noir 
Nero 

Flügelschrauben mit Gewindestift
Poignée avec tipe
Volantino con gambo filettato

Art. 6014 Art. BB 28 Art. BC32
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mm

Schwarz
Noir
Nero

Klemmhebel mit Gewindebolzen, verstellbar
Levier de serrage avec tige filetée, reglable
Leva di bloccaggio con gambo filettato, regolabile

Schwarz
Noir
Nero

mm 

Klemmhebel mit Gewindebolzen
Levier de serrage avec tige filetée
Leva di bloccaggio con gambo filettato

 M6 M8

Schwarz 
Noir 
Nero

Flügelmutter mit Gewindebuchse
Poignée avec écrou fileté
Volantino con bussola filettata

Art. BC68 Art. KLH1B Art. KLH3B

40 M5x20
40 M5x30
40 M6x15
40 M6x20
40 M6x25
40 M6x30
55 M6x15
55 M6x20
55 M6x25
55 M6x30
55 M6x40
55 M6x50
55 M8x15
55 M8x20
55 M8x25

55 M8x30
55 M8x35
55 M8x40
55 M8x45
55 M8x50
55 M8x60
79 M8x20
79 M8x25
79 M8x30
79 M8x35
79 M8x40
79 M8x45
79 M8x50
79 M8x55
79 M10x20

79 M10x25
79 M10x30
79 M10x35
79 M10x40
79 M10x50
79 M12x20
79 M12x25
79 M12x30
79 M12x35
79 M12x40
79 M12x50
79 M12x55
79 M12x60
100 M12x30
100 M12x40

100 M12x50
100 M12x60
100 M12x70
100 M14x30
100 M14x40
100 M14x50
100 M14x60
100 M14x70
100 M16x30
100 M16x40
100 M16x50
100 M16x60
100 M16x70

45 M5x10
45 M5x16
45 M5x20
45 M6x16
45 M6x20
45 M6x25
45 M6x30
45 M6x40
65 M6x16
65 M6x20
65 M6x25
65 M6x30
65 M6x40
65 M8x20
65 M8x25

65 M8x30
65 M8x35
65 M8x40
65 M8x50
65 M8x60
80 M8x20
80 M8x25
80 M8x30
80 M8x35
80 M8x40
80 M8x50
80 M8x60
80 M10x20
80 M10x25
80 M10x30

80 M10x40
80 M10x50
80 M10x60
95 M12x25
95 M12x30
95 M12x40
95 M12x50
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mm

45 M4
45 M5
45 M6
65 M6
65 M8
80 M8
80 M10
95 M10
95 M12

Schwarz
Noir
Nero

Klemmhebel mit Gewindebuchse
Levier de serrage avec écrou filetée
Leva di bloccaggio con bussola filettata

Art. KLH3M

mm

11 M5
11 M6
18 M5
18 M6
18 M8

Schwarz
Noir
Nero

Sterngriff mit Gewindebuchse
Poignée avec écrou fileté
Volantino con bussola filettata

mm

M5x12
M5x16 
M5x20
M5x25
M5x30
M5x40
M5x50
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x40
M6x50

M8x16
M8x20
M8x25
M8x30
M8x40
M8x50

Schwarz
Noir
Nero

Sterngriff mit Gewindebolzen
Poignée avec tipe
Volantino con gambo filettato

Art. Serie 75 Art. Serie 76
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mm

M8x20 
M8x25
M8x30
M8x40
M8x50
M10x16
M10x25
M10x30
M10x40
M10x50
M10x60
M10x70
M10x80
M10x100

Schwarz
Noir
Nero

Sterngriff mit Gewindebolzen
Poignée avec tipe
Volantino con gambo filettato

Art. Serie 77

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

mm

25 M8x30
25 M8x40
25 M8x50
40 M6x16
40 M6x20
40 M6x25
40 M6x30
40 M6x40
40 M6x50
40 M8x16
40 M8x20
40 M8x25
40 M8x30
40 M8x40
40 M8x50
60 M8x16

60 M8x20
60 M8x25
60 M8x30
60 M8x40
60 M8x50
60 M10x25
60 M10x30
60 M10x40
60 M10x50
60 M10x60

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e Schwarz

Noir
Nero

Kreuzgriff mit Gewindebolzen
Poignée avec tipe
Volantino con gambo filettato

mm

M8  M10 

Schwarz
Noir
Nero

Sterngriff mit Gewindebuchse
Poignée avec écrou fileté
Volantino con bussola filettata

Art. Serie 83Art. Serie 78
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mm

40 M6
40 M8
60 M6
60 M8
60 M10 

Schwarz
Noir
Nero

Kreuzgriff mit Gewindebuchse
Poignée avec écrou fileté
Volantino con bussola filettata

Art. Serie 84

Ø mm

Gr
iff

/G
ew

ind
e -

 Po
ign

ée
/F

ile
ta

ge
 - V

ola
nt

ino
/F

ile
tto

Schwarz
Noir
Nero

Sterngriffe mit Gewindebuchse (verzinkt)
Poignée avec écrou fileté (zinqué)
Volantino con bussola filettata (zincata)

Art. STG2B

20 M4 MS
25 M4 MS
25 M5 St
32 M4 MS
32 M5 St
32 M6 St
40 M5 St
40 M6 St
40 M8 St
40 M10 St
50 M5 St

50 M6 St
50 M8 St
50 M10 St
50 M12 St
63 M8 St
63 M10 St
63 M12 St
80 M8 St
80 M10 St
80 M12 St
80 M16 St

MS = Messing/Laithon/Ottone
St = Stahl/Acier/Acciaio
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Art. Base PAG. 136
Japan

Art. Base PAG. 136
Cina

Art. Base PAG. 136
1-680

Art. Stella PAG. 137 Art. DRS PAG. 137 Art. DRA PAG. 137

Art. GGR PAG. 138

Art. GFR PAG. 138Art. DRG PAG. 138

Art. SIV PAG. 139Art. GPR PAG. 139Art. GPB PAG. 139 Art. BC PAG. 140
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A

Ø 680

B

335

C

Ø50

D

Ø11

E

Ø50

F

113

A

Ø 490
Ø 600
Ø 640
Ø 680

B

229
239
279
319

C

Ø50
Ø50
Ø50
Ø50

D

Ø11
Ø11
Ø11
Ø11

E

Ø42
Ø42
Ø42
Ø42

F

62
73
73
73

A

Ø 660
Ø 710

B

330
356

C

Ø50
Ø50

D

Ø11
Ø11

E

Ø30
Ø30

F

123
123

Aluminium
Aluminium
Alluminio

Mindestmenge:  50 Stk
Quantité minimale: 50 pces.
Quantità minima: 50 pezzi

Mindestmenge:  50 Stk
Quantité minimale: 50 pces.
Quantità minima: 50 pezzi

Mindestmenge:  50 Stk
Quantité minimale: 50 pces.
Quantità minima: 50 pezzi

Aluminium
Aluminium
Alluminio

Aluminium
Aluminium
Alluminio

Sternfuss für drehstühle - Aluminium
Embase pour chaises - aluminium
Basamento per sedie girevoli - alluminio

Sternfuss für drehstühle - Aluminium
Embase pour chaises - aluminium
Basamento per sedie girevoli - alluminio

Sternfuss für drehstühle - Aluminium
Embase pour chaises - aluminium
Basamento per sedie girevoli - alluminio

Art. Base JapanArt. Base CinaArt. Base 1-680



137

St
uh

lz
ub

eh
ör

 / 
Co

m
po

sa
nt

s 
po

ur
 c

ha
is

es
 / 

Co
m

po
ne

nt
i p

er
 s

ed
ie

Fa
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 / 
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Ø mm

A  B   C  D  E  F

Ø630 296  Ø50  Ø10/11 Ø36  71
Ø580 270  Ø50/40 Ø10/11 Ø36  71

Mindestmenge : 1 Palette = 200 Stk.
Quantité minimale : 1 palette = 200 pces.
Quantità minima : 1 paletta = 200 pezzi

Schwarz
Noir
Nero

Sternfuss für drehstühle – Kunststoff
Embase pour chaises – Plastique
Basamento per sedie girevoli – plastica

Art. Stella

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

mm

A B C D

50 55 48,5 10

Art. DRS

Schwarz
Noir
Nero

Doppellenkrolle Ø 50, Polyamid
Roulette double Ø 50, Polyamide
Ruota doppia Ø 50, poliammide

Fa
rb

e /
 Co

ule
ur

 / 
Co

lor
e

Art. DRA

mm

A  B  C  D

50  57,5  50,5  10
50  57,5  50,5  8

Doppelrolle Ø 50, selbstbremsend, Polyamid
Roulette autofreinante polyamide
Ruota doppia autofrenante, poliammide

Schwarz
Noir
Nero
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s -
 Ex

t. 
du
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be

 - 
Es

t. 
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l t
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o

mm

A B C D E

8 8 20 23 4

mm

A B C D E CH

M6 8 10 23 5 10
M8 8 10 23 5 10
M8 8 15 23 5 10
M8 8 30 23 5 10
M10 8 15 23 5 12
M10 8 18 23 5 12

Zink
Zinc
Zinco

Zink
Zinc
Zinco

Einsatz mit Gewinde zu Doppellenkrolle
Support filetö pour roulette double
Supporto filettato per ruota doppia

Einsatz gerippt zu Doppelrolle
Support rainuré pour roulette double
Supporto godronato per ruota doppia

Art. GGRArt. GFRArt. DRG

mm

A  B  C  D

50  56  53,50 10 Ø
50  56  53,50 8 Ø 

Schwarz
Noir
Nero

Doppellenkrolle Ø 50, Polyamid
Roulette double Ø 50, Polyamide
Ruota doppia Ø 50, poliammide
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eZink

Zinc
Zinco

Orange / Beige / Braun / Grün / Grau / 
Schwarz / Weiss / Rot / Blau

Orange / Beige / Brun / Vert / Gris /
Noir / Blanc / Rouge / Bleu

Arancione / Beige / Marrone / Verde / Grigio /
Nero / Bianco / Rosso / Blu

Sitzschale
Coque de siège
Scocca

Art. SIV

Einsatz glatt zu Doppelrolle
Support lisse pour roulette double
Supporto liscio per ruota doppia

mm

A B C D E

28 x 28 19 x 19 8 23 10
38 x 38 27 x 27 8 23 10
42 x 42 32 x 32 8 23 13

mm

A B C D E

395 470 315 430 250

Mindestmenge : 1 Palette = 250 Stk
Quantité minimale : 1 palette = 250 pces.
Quantità minima : 1 paletta = 250 pezzi

mm

A B C D E

11 10 20 23,5 2,5
10 10 20 23,5 2,5 

Zink
Zinc
Zinco

Einsatz mit 4-Kant-Platte zu Doppelrolle
Support carré pour roulette double
Supporto con piastra quadra per ruota doppia

Art. GPRArt. GPB
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mm

A  B  C  D

300  15  35  172

Schwarz
Noir
Nero

Armlehne
Accoudoir
Bracciolo

Art. BC
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Verkaufs- und Lieferbedingungen Conditions de vente et de livraison

Grundlagen – Für alle unsere Lieferungen gelten die nachgenannten 
Bedingungen, sofern nicht schriftlich abweichende Vereinbarungen 
getroffen werden.

Alle Beschreibungen, Daten und Abbildungen der aufgeführten Artikel 
sind unverbindlich. Wir behalten uns Änderungen aus konstruktions-
bzw. verkaufstechnischen Gründen vor.

Preise – Die Quotierungen unserer Offerten und Preislisten sind 
freibleibend und ohne Verbindlichkeit für uns. Sie können von uns 
jederzeit ohne vorherige Anzeige geändert oder annulliert werden. 
Sie verstehen sich für die der Anfrage zugrunde gelegten Mengen-
Kategorien, exkl. MWST, Fracht, Porto und Verpackung. Sie basieren 
auf den am Tage der Bestätigung bekannten Löhnen, Kosten, Abgaben 
und Wechselkurse. Erhöhen sich dieselben in der Zeit bis zur Ausliefe-
rung, behalten wir uns vor, die Preise entsprechend anzupassen. Die 
von unseren Vertretern oder Reisenden getätigten Abschlüsse und 
Verkäufe bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung.

Auftragskosten-Anteil – Bei Fakturabeträgen unter SFR 200.- wird 
ein Kleinmengenzuschlag von SFR 30.- erhoben.

Mengentoleranz – Eine technisch bedingte Mehr-oder Minderliefe-
rung der vereinbarten Mengen bleibt vorbehalten.

Zahlungen – Sofern nicht andere Vereinbarungen getroffen werden 
sind unsere Rechnungen zahlbar: 30 Tage netto ohne Skonto. Nach In-
verzugsetzung sind wir berechtigt, Verzugszinse (üblicher Kontokorr-
entzinssatz der Grossbanken, plus 1%) und Mahnspesen, in Minimum 
SFR 5.- pro Mahnung in Rechnung zu stellen. Nichteinhalten unserer 
Zahlungsbedingungen entbindet uns von Lieferverpflichtungen, den 
Käufer aber nicht von seiner Annahmepflicht. 

Lieferfristen – Die angegebenen Lieferfristen werden nach Mög-
lichkeit eingehalten, sind aber unverbindlich. Bei allfälliger Über-
schreitung der Fristen ist der Besteller nicht berechtigt , den Auftrag zu 
annullieren oder Schadenersatzansprüche zu stellen.

Nutzen und Gefahr – gehen mit dem Versand, d.h. sobald die Ware 
unser Haus verlässt, an den Käufer über. Die Versicherung der Ware 
gegen Schäden und Verluste während des Transportes ist Sache des 
Käufers. Allfällige Beanstandungen sind bei der betreffenden Trans-
portunternehmung vor Übernahme der Wahre geltend zu machen.

Beanstandungen – Beanstandungen bezüglich Quantität oder 
Qualität der Ware können nur dann entgegengenommen werden, 
wenn sie innerhalb von 8 Tagen nach Ankunft der Sendung schriftlich 
erfolgen. Für Schäden die während des Transportes oder am Bestim-
mungsort entstehen, wird nicht gehaftet. Der Besteller hat vor Über-
nahme der Waren deren Beschädigung, Verlust, verspätetes Eintreffen 
oder eventueller Lagerkosten dem Transportunternehmer anzuzeigen 
und diesem den Anspruch auf Schadenersatz anzumelden. Bei Be-
anstandungen sind der Ware die Etiketten oder Originalverpackung 
beizulegen. Wegen Fabrikationsmängel oder aus anderen Gründen 
nachweisbar unbrauchbare Ware wird bei Franko-Rückgabe kostenfrei 
instand gestellt oder ersetzt.

Weitergehende Ansprüche anerkennen wir nicht. 

Sofern eine Garantiezeit vereinbart wurde, beginnt sie mit der Entge-
gennahme der Ware. Muss solche während der Garantiezeit zurückge-
nommen werden, wird sie unter Anrechnung der durch den Betrieb 
bedingten natürlichen Abnützung ersetzt. Eine weitere Haftung über-
nehmen wir nicht.

Für Schäden die durch ungenaue Angabe über den Verwendungs-
zweck, die Anforderungen elektrischer, mechanischer, chemischer, 
physikalischer, biologischer, oder irgendwelcher Eigenschaften ande-
rer Natur sowie durch unrichtige Typenbezeichnungen und unsachge-
mässe Behandlung der Ware durch den Besteller entstehen, wird nicht 
gehaftet. Für Mängel, die uns nicht bekannt sind und erst im Laufe der 
Zeit in Erscheinung treten, lehnen wir jede Haftung ab. Unser Beratung 
erfolgt nach bestem Wissen, jedoch ohne Gewähr.

Besondere Bedingungen – Ereignisse höheren Gewalt, Mangel 
an Roh-und Brennstoffe bzw. elektrischer Energie, Brandausbruch, 
Betriebsstörungen, Arbeitsausstand, sowohl bei uns als auch bei unse-
ren Unterlieferanten, Kriegsfall, Mobilmachung usw., Ferner Devisen-
Restriktionen, Abwertungen und Entwertungen von Währungen oder 
andere staatliche Eingriffe ins Wirtschaftsleben berechtigen uns, von 
den Lieferverpflichtungen, je nach Umfang der Zwangslage, in der 
wir uns befinden, ganz oder teilweise zurückzutreten, ohne dass ein 
Anspruch seitens des Bestellers auf Entschädigung anerkannt werden 
kann. Klauseln, Bedingungen und Vorbehalte des Bestellers, die mit 
Vorstehendem in Wiederspruch stehen, sind nur dann gültig, wen sie 
auf Grundbesonderer schriftlicher Vereinbarungen von uns ausdrück-
lich anerkannt wurden.

Formen und Werkzeuge – bleiben auch bei teilweise oder ganzer 
Kostenbeteiligung durch den Kunden in unserem Eigentum und Be-
sitz, und wir sind keinesfalls verpflichtet diese Formen und Werkzeuge 
auszuhändigen. Wir verpflichten uns jedoch, diese Formen und Werk-
zeuge ausschliesslich für den betreffenden Kunde zu benützen, sowie 
zur sorgfältigen Behandlung und Aufbewahrung. Diese Formen und 
Werkzeuge werden während 5 Jahren nach letztmaligem Gebrauch 
aufbewahrt.

Eigentumsvorbehalt – Das Eigentum an der gelieferten Ware bleibt 
bis zum Vollständigen Bezahlung bei uns.

Schutzrechte – Marken, Zeichnungen und Projekte bleiben unser Ei-
gentum. Es ist nicht gestattet, diese ohne unsere ausdrückliche Geneh-
migung zu verwenden, zu reproduzieren oder Dritten weiterzugeben. 

Gemeinsamer Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle sich 
aus Geschäften mit uns ergebenden Rechte und Pflichten ist 
Lugano (TI).
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Base – Toutes nos livraison sont éffectuées aux suivantes, si d’autres 
conditions n’ont pas été conclues par écrit. Toutes descriptions, 
données techniques ainsi que le dessins schématiques relatifs aux 
articles mentionnés sont sans engagement. Nous nous réservons 
d’eventuelles modifications résultant d’un changement tant au 
niveau construction ou de politique de vente.

Les prix – et conditions mentionnés dans nos offres et tarifs sont 
sans engagement pour nous. Ils peuvent être changés ou annullés 
en tout temps sans avis préalable. Les prix sont basés sur la quan-
tité demandée, sans TVA, port et emballage. Ils ont été établis en 
fonction du niveau connu des frais, coût de main d’oeuvre et cours 
de change à la date de l’établissement de la confirmation. Si ces 
données changent entre cette date et celle de la livraison, nous nous 
réservons le droit d’adapté les prix.

Partecipations aux frais pour petites commandes – Les factures 
inférieures à 200.- SFr. seront majorées de 30.- SFr.

Tolérance de quantité – Pour des raisons techniques, nous nous 
réservons le droit de dépasser ou souspasser la quantité demandée.

Paiement – Sauf conventions spécial nos factures sont payables 
à 30 jours net. En cas de retard nous avons le droit de demander l‘ 
interêt (taux compte courant plus 1%) et les frais de rappel, mais au 
moins 5.- SFr. par rappel.

Délais de livraison – Les délais de livraison indiqués sont autant 
que possible observés, mais toutefois ne nous engagent pas. Un 
retard éventuel n’autorise pas l’acheteur à annuler la commande ou 
à réclamer une indemnité.

Risques et périls – Dès le moment où la marchandise quitte notre 
maison, elle voyage aux risques et périls de l’acheteur. L’assurance 
de la marchandise contre dégâts et pertes est l’affares de l’acqué-
reur. Toute détérioration ou perte doit être annoncée par l’acheteur à 
l’entreprise de transport avant d’en prendre possession et en faisant 
part de sa demande de dédommagement.

Réclamations – Des réclamations concernant la quantité ou la 
qualité de la marchandise ne pourront être prises en considération 
si elles ne seront pas formulées par écrit dans les 8 jours au plus tard 
après l’arrivée de l’envoi. Nous déclinons toute résponsabilité pour 
de degâts survenus pendant le transport ou au lieu de destination, 
perte, arrivée tardive ou frais de stockage éventuelles à l’entreprise 
de transport et lui faire part de sa demande de dédommagement. En 
cas de renvoipour cause de réclamation, les marchandises doivent 
être accompagnées de l’étiquette de l’emballage d’origine. La mar-
chandise inutilisables par suite de défauts de fabrication prouvable, 
ou d’autres raisons valables, seront échangées ou remises en état 
gratuitement. Les frais des transports restant à la charge du client. 
Pour autant qu’un temps de garantie ait été convenu, il commence 
au moment de la réception de la marchandise. Si celle-ci doit être 
repris pendant le temps de garantie, elle sera rémplacée sous fac-
turation de l’usure naturelle due à l’usage. D’autres réclamations 



143

Condizioni di vendita e di fornitura

Requisiti fondamentali: Per tutte le consegne, salvo altri accordi 
scritti, si applicano le condizioni di seguito elencate:

I dati e le immagini dei prodotti indicati non sono vincolanti. Ci riservia-
mo il diritto di apportare modifiche per ragioni tecniche o di vendita.

Prezzi: I preventivi delle nostre offerte e dei listini prezzi non sono 
vincolanti e possono essere soggetti a modifiche o cancellazioni in 
qualsiasi momento senza preavviso da parte nostra. I prezzi sono lega-
ti al quantitativo richiesto. Sono esclusi IVA, spedizione e imballaggio. 
I prezzi sono stabiliti in base ai correnti tassi di cambio, costi di salario, 
dazi ed oneri e ci riserviamo di adattare i prezzi di conseguenza.

Le vendite ed i contratti stipulati dai nostri venditori e rappresentanti 
necessitano di una nostra conferma scritta.

Partecipazione ai costi di commessa: In caso di ordini sotto i 200.- 
CHF verrà riscosso un supplemento di 30.- CHF.

Quantità prodotti forniti: Per ragioni tecniche ci riserviamo il diritto 
di adattare (aumentare o diminuire) i quantitativi forniti.

Pagamenti: Se non specificato altrimenti le nostre fatture sono paga-
bili a 30 giorni senza sconto. In caso di mancato pagamento richiede-
remo un tasso d’interesse (tasso corrente + 1%) nonché un minimo di 
5.- CHF per le spese amministrative dei richiami.

Consegne: Le tempistiche di consegna vengono, dove possibile, 
rispettate ma non sono considerate vincolanti. Eventuali ritardi non 
comportano l’annullamento dell’ordine così come è escluso un risar-
cimento.

Rischi: Dal momento che la merce lascia i nostri magazzini viaggia ad 
esclusivo rischio del committente. L’acquirente è tenuto a interessarsi 
delle assicurazioni contro danni e/o perdite della stessa. Onde poter 
richiedere un risarcimento oppure esporre un reclamo, il committente 
stesso è tenuto a segnalare eventuali danni o perdite alla ditta di tra-
sporto prima della presa in consegna definitiva della merce.

Reclami e pretese di risarcimento: Eventuali reclami concernenti 
la quantità o qualità saranno presi in considerazione solo ed esclusi-
vamente per iscritto entro e non oltre otto giorni dalla consegna della 
merce. Si declina ogni responsabilità per i danni causati da trasporto o 
arrecati a destinazione o nei depositi. Non verranno considerate prete-
se di risarcimento in caso di perdita, ritardo o eventuali costi di stoccag-
gio richieste da parte dell’azienda di trasporto. In caso di un reclamo 
giustificato la merce sigillata deve essere ritornata nella confezione 
originale compresa l’etichetta originale. Se la merce fornita presenta 
evidenti difetti di fabbricazione dimostrabili o vi sono altri motivi validi 
provvederemo alla riparazione o alla sostituzione gratuita dei prodotti. 
Ulteriori pretese che esulano da queste condizioni non ver-
ranno prese in considerazione. Nel caso di un periodo di garanzia 
precedentemente concordato, lo stesso avrà inizio soltanto dopo la 
ricezione definitiva della merce, la quale dovrà essere verificata dal 
committente. Decliniamo ogni responsabilità per danni causati dall’u-
sura di natura elettrica, meccanica, termica, chimica, fisica, biologica o 

di qualsiasi altra forma d’uso impropria in generale. Non ci assumiamo 
nessuna responsabilità per l’utilizzo improprio e non indicato o per 
l’errata manutenzione del prodotto fornito. Decliniamo ogni responsa-
bilità per i difetti a noi non noti che potrebbero presentarsi con il tem-
po. Ci impegniamo a consigliare al meglio il cliente in base alle nostre 
conoscenze acquisite, tuttavia senza fornire alcuna garanzia.

Condizioni speciali: Rifiutiamo richieste di indennizzo per cause di 
forza maggiore quali: carenza di materie prime e di carburante, energia 
elettrica, incendio, interruzioni di servizio, parziali o totali, scioperi in 
casa o dei nostri fornitori, eventi bellici, mobilitazioni, ecc. così come 
restrizioni del mercato valutario, svalutazioni o deprezzamenti causati 
dagli Stati. Ci riserviamo il diritto di sospendere totalmente o in forma 
parziale gli impegni presi a seconda della gravità e della portata della 
situazione presentatasi.

Clausole o condizioni particolari avanzate dai clienti in contraddizione 
rispetto con quanto riportato sopra saranno ritenute valide esclusiva-
mente sulla base di accordi speciali scritti approvati.

Matrici e utensili: Le matrici nonché tutti gli altri utensili o mac-
chinari usati nel processo produttivo o di progettazione rimangono 
di nostra proprietà e a nostra completa disposizione anche se pagate 
parzialmente o per intero dal committente. Non sussiste alcun obbligo 
da parte nostra di fornire matrici o altri utensili usati durante la pro-
duzione o la progettazione. Ci impegniamo ad utilizzare gli stampi e 
le attrezzature esclusivamente per il cliente e lo specifico progetto. Gli 
stampi verranno conservati per 5 anni dopo il loro ultimo utilizzo.

Diritto di proprietà: Restiamo proprietari dei beni prodotti fino a 
pagamento completato da parte del cliente.

Copyright: Marchi registrati, grafica e progetti rimangono di nostra 
proprietà. Non è consentito l’utilizzo o la distribuzione a terzi senza la 
nostra espressa autorizzazione. 

Il foro competente in caso di controversie si trova a Lugano 
(TI), Svizzera.
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ne seront pas acceptées. Nous déclinons toute résponsabilité pour 
les dégats provoqués par des indications insuffisantes sur le but 
d’utilisation, les exigences électriques, mécaniques, thérmiques, 
chimiques, physiques, biologiques, ou de toute autre nature, ainsi 
que par des désignations fausses de types et par une manutention 
non conforme de la marchandise par le client. Nous déclinons toute 
responsabilité. Pour de défauts qui ne nous sont pas connus et n’ap-
paraissant qu’avec le temps, nous déclinons toute résponsabilité. 
Nos conseils se donnent au mieux de nos connaissances, toutefois 
sans garantie.

Conditions spéciales – En cas d’événements de force majeure 
pénurie de matière première et de combustible, réspectivement 
d’énergie électrique, incendie, interruption partielle ou totale d’ex-
ploitation, grève, aussi bien chez nous que chez nos fournisseurs, 
guerre, mobilisation, etc., de même que en cas de réstrictions de 
devises, dévaluation ou dévalorisation monétaire ou de toute autre 
intervention de l’Etat dans la vie économique, nous nous réservons 
le droit de résilier d’autorité tout ou partie de ces engagements 
proportionnellement à l’ampleur de l’état de contrainte, sans que 
l’acheteur puisse prétendre à une indemnité quelconque. Des 
clauses, conditions ou réserves du client qui seraient en contradic-
tion avec ce qui précède, ne sont valables que si elles ont été recon-
nue par nous sur la base de conventions écrites spéciales.

Les moules e outillages restent notre propriété et à notre dispo-
sition, même si payés partiellement ou totalement par le client. 
Nous n’avons aucune obligation de le délivrer. Par contre nous nous 
engageons à utiliser ces moules et outillages uniquement pour le 
client concerné, avec soin, et de le trocker correctement. Ces Moules 
et outillages sont conservés 5 ans aprés leur dernière utilisation.

Réserve de proprieté – Nous restons proprietaires des marchan-
dises livrées jusqu’à la réception du paiement total.

Protection de Marques – Les marques, dessins et projets restent 
notre propriété. Il n’est pas permis de les réproduire ou mettre à dis-
position de tiers sans notre accord au préalable.

Lieu d’éxecution et de juridiction pour touts les droits et enga-
gements découlant d’affaires est Lugano TI.

Socoplast SA



SOCOPLAST SA
Via Sonvico 8d
CH-6952 Canobbio
Tel. 091 942 66 26/27
Fax 091 942 83 34
info@socoplast.ch
www.socoplast.ch

Socoplast SA ist ein Schweizer Unternehmen mit Sitz in Lu-
gano und wurde 1967 gegründet.

Wir sind in der Produktion der Gießformen und Herstel-
lung technischer Teile aus Thermoplastic oder Harz im 
Spritzguss-Verfahren, als auch der extrudierten und co-
extrudierten Formen spezialisiert.

Seit über 45 Jahren sind wir ein weltweiter Bezugspunkt 
im Rahmen der technischen Kunststoffprodukte für die 
verschiedensten Anwendungszwecke. Unsere Stärke stützt 
sich auf die komplette Kontrolle der ganzen Fertigungsket-
te, vom Entwurf bis zur Produktion.

Um die speziellen Nachfragen unserer Kunden zu befriedi-
gen, sind wir seit 2000 “ISO9001:2008” zertifiziert, dieses 
wurde weiterhin bestätigt.

Socoplast SA est une société suisse dont le siège est à Lugano, 
fondée en 1967.

Elle est spécialisée dans la production de moules, d’articles 
techniques et de caoutchoucs thermoplastiques, en utilisant 
la technique du moulage par injection. Elle fournit également 
des profilés extrudés et co-extrudé.

Pour plus de 45 ans Socoplast SA représente le principal point 
de référence dans le monde des articles techniques en plas-
tique pour diverses applications, en gérant l’ensemble de la 
chaîne de fabrication, à partir du concept jusqu’à la produc-
tion.

Depuis l’an 2000 Socoplast SA est titulaire d’un certificat de 
qualité «ISO 9001:2008», avec ses mises à jour de mainte-
nance.

Socoplast SA è un’azienda Svizzera con sede centrale a Luga-
no, fondata nel 1967. 

È specializzata nella produzione di stampi, articoli tecnici in 
termoplastica e gomme termoplastiche, usando la tecnica 
dello stampo ad iniezione. Fornisce inoltre sezioni estruse e 
co-estruse.

Da oltre 45 anni Socoplast SA rappresenta il maggior punto 
di riferimento nel mondo degli articoli tecnici in plastica per 
varie applicazioni, gestendo l’intera catena di manifattura, 
dalla progettazione alla produzione.

Dal 2000 Socoplast SA detiene il certificato di qualità “ISO 
9001:2008”, con i relativi aggiornamenti di mantenimento.
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...technische-, ästhetische-, medizini-
sche-, Mikrobauteile, und vieles mehr!

...technique, esthétique, médical, mi-
crocomposants, et bien plus encore!

...tecnici, estetici, medicali, microcom-
ponenti, e molto più!

...technical, aesthetic, medical, micro-
components, and much more!

...& BABYPLAST!

Nicht nur standard...
Non solo standard...

Not only standard...
Pas seulement standard...


